
Załącznik nr 1

1 11/KS
Kodeks karny skarbowy - komentarz. / Grzegorczyk T. - wyd. 2 uaktualnione i rozszerzone. - 

Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 2001. - 607 s., oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

2 28/KS
Wykładnia prawa. Zasady, reguły, wskazówki / Zieliński Maciej. - wyd. I. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2002. - 333 s., oprawa miękka. - ISBN 83-7334-088-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

3 73/KS Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M. - Warszawa: C.H. Beck, 2002 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

4 108/KS
Ekspertyza sądowa / Wójcikiewicz J. (red.). - wyd. I. - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2002. - 604 s., oprawa twarda. - ISBN 83-7333-099-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

5 119/KS
Prawo wekslowe i czekowe - Prawo wekslowe / Artur Glasner, Arnold Thaler. - 

Bielsko-Biała: Park, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

6 120/KS
Prawo wekslowe i czekowe, tom II - Prawo czekowe. II / Artur Glasner, Arnold Thaler. - Bielsko-

Biała: Park, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

7 144/KS Prawo wekslowe i czekowe z komentarzem / Piasecki K. - Warszawa: Prawnicze, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

8 180/KS Mały leksykon prawniczy / M. Gęsicki. - Warszawa: Difin, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

9 208/KS Encyklopedia prawa / Kalina-Prasznic E. - Warszawa: C.H. Beck, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

10 331/KS Seksuologia sądowa / Starowicz Lew. - Warszawa: Prawnicze, 1988 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

11 336/KS
Wybrane zagadnienia psychologii dla prawników/ Tyszkiewicz Leon (red.). - Warszawa: 

Prawnicze, 1986
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

12 363/KS Medycyna sądowa dla prawników / Marcinkowski T. - Warszawa: Prawnicze, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

13 371/KS Czek w obrocie gospodarczym / Heropolitańska I. - Warszawa: Twigger, 1992 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

14 381/KS OSN - prawo wekslowe i czekowe / Piszczek P. - Białystok: Iustitia, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

15 390/KS
Komentarz do prawa wekslowego i prawa czekowego / Szpunar A. - Warszawa: Prawnicze, 

1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

16 415/KS
Alibi. Problematyka kryminalistyczna / Tomaszewski T. - Warszawa: Prawnicze, 1993. - 230 s., 

oprawa miękka. - ISBN 83-219-0630-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

17 419/KS Mała konstytucja z komentarzem. - Warszawa: Awa, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

18 420/KS
Problemy i zasady redagowania tekstów prawnych / Wronkowska St., Zieliński M. - Warszawa: 

Urząd Rady Ministrów, 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

19 431/KS
Komunalizacja mienia - przepisy prawne i orzecznictwo / Nasierowska Grażyna, Tłustochowicz 

Małgorzata, Trapkowska Donata. - Warszawa: Municipium S.A., 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

20 437/KS
Przyznanie się oskarżonego do winy w procesie karnym / Zając B. - wyd. 1. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 1995. - 259 s., oprawa miękka. - ISBN 83-86393-06-8
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

21 441/KS Kryminalistyka ogólna / Czeczot Zb. - Toruń: Comer, 1996 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

22 449/KS
Ustawa o ochronie zdrowia psychicznego - komentarz / Dąbrowski St., Pietrzykowski J. - 

Warszawa, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

23 450/KS
Daktyloskopia - zarys teorii i praktyki / Moszczyński Jarosław. - wyd. I. - Warszawa: 

Wydawnictwo Centralnego Laboratorium Kryminalistycznego Komendy Głównej Policji, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

24 451/KS
Wersja kryminalistyczna. / Juszka Kazimiera. - wyd. I. - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1997. - 205 s., oprawa miękka
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

25 460/KS Wiktymologia / Hołyst B. - Warszawa: Prawnicze PWN, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

26 466/KS
Hipnoza kryminalna / Siuta J., Wójcikiewicz J. - Kraków: Wydanictwo Instytutu Ekspertyz 

Sądowych, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

27 475/KS
Środki zaskarżenia w procesie karnym / Gaberle A. (red.). - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

28 476/KS
Wzory pism w postępowaniu administracyjnym z komentarzem / Janta M. - Gdańsk: Info - 

Trade, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

29 477/KS
Prokuratura. Ustawa, regulamin, przepisy związkowe. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa Dom Organizatora, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

30 478/KS
Wprowadzenie do prawa wspólnotowego po traktacie amsterdamskim. / Myszona K. - wyd. 1. - 

Poznań: IURIS Sp. z o.o., 2000. - 139 s., oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

31 481/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz. / Adamiak B., Borkowski J. - wyd. 5, 

zaktualizowane i rozszerzone. - Warszawa: C.H. Beck, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

Wykaz zbędnych składników rzeczowych majątku ruchomego
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32 482/KS KSH - komentarz / Sołtysiński St. - Warszawa: C.H. Beck, 2001 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

33 485/KS

Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz. / Adamiak B., Borkowski J. - wyd. 5, 

zaktualizowane i rozszerzone. - Warszawa: C.H. Beck, 2003. - 959 s., oprawa twarda. - (Duże 

Komentarze Becka). - indeks rzeczowy. - aneks

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

34 487/KS

Pozakodeksowe prawo karne, tom II, przestępstwa gospodarcze oraz przeciwko środowisku - 

komentarz. / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 2003. - 471 s., oprawa twarda. - 

(Komentarze karne Becka). - indeks rzeczowy. - ISBN 83-7247-664-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

35 507/KS Komentarz do Konstytucji RP / Winczorek P. - Warszawa: Liber Sp. z o.o., 2000 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

36 511/KS Spółdzielnie mieszkaniowe / Dziczek R. - Warszawa: Lexis Nexis, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

37 512/KS
Prawo spółdzielcze z komentarzem / Krzekotowska K. - wyd. I. - Bielsko-Biała: Wydawnictwo 

Sto, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

38 516/KS Prawo prywatne międzynarodowe / Gołaczyński J. - Warszawa: C.H. Beck, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

39 524/KS
Prawo wekslowe i czekowe - komentarz / Czarnecki M., Bagińska Z. - Warszawa: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

40 544/KS
Obrót prawny z zagranicą w sprawach karnych z perspektywy praktyki / Kamińska K., 

Zalewska A. - Warszawa: Oficyna Wydawnicza Ministerstwa Sprawiedliwości, 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

41 546/KS
Prawo własności intelektualnej w Unii Europejskiej / Conde P.L., Iruretagoyena J.M., Jaślan 

W., Plazas J.M. - Warszawa: Ministerstwo Sprawiedliwości, 2003. - dodatek - płyta CD
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

42 565/KS

Zmiana normatywna i zasady intertemporalne w prawie karnym. / Wróbel Wł. - wyd. 1. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2003. - 721 s., oprawa twarda. - (monografie 

Zakamycza). - ISBN 83-7333-128-X

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

43 595/KS
Prawo własności przemysłowej. Przepisy i omówienie. / Nowińska E. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

44 608/KS
Dowód z badań DNA a inne dowody w procesie o ustalenie ojcostwa / Stojanowska W. (red.). - 

Warszawa: Prawnicze, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

45 612/KS
Wywłaszczanie i zwrot wywłaszczonych nieruchomości / Woś T. - Warszawa: Lexis Nexis, 

2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

46 614/KS
Bezpodstawne wzbogacenie / Łętowska E. - wyd. 2 poprawione i zaktualizowane. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2000. - 158 s. - (monografie prawnicze). - ISBN 83-7110-648-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

47 647/KS BHP w praktyce / Rączkowski B. - Gdańsk: ODiDK Sp. z o.o., 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

48 648/KS Zakładowy fundusz świadczeń socjalnych w 2004r. / Stefaniak J. - Warszawa: Infor, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

49 663/KS
Zawarcie małżeństwa - komentarz / Haak H. - wyd. I. - Toruń 1999: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa Dom Organizatora, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

50 667/KS
Polsko-angielski słownik terminologii prawniczej / Łozińska-Małkiewicz E. - Toruń: "Ewa" s.c., 

1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

51 669/KS
Polsko-francuski słownik terminologii prawniczej / Łozińska-Małkiewicz E. - Toruń: "Ewa" s.c., 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

52 695/KS Konstytucja RP - wydanie VI. - VI. - Lublin: Lubelskie Wydawnictwo Prawnicze, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

53 706/KS
Odpowiedzialność lekarzy i zakładów opieki zdrowotnej / Filar M., Krześ Sł. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

54 708/KS Public relations w administracji / Giedrojć K. - Ostrołęka: Alpha, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

55 709/KS
Gotowe przemówienia i pisma okolicznościowe dla menedżerów, pracowników instytucji 

publicznych / Andrzejewski P. - Poznań: "Forum" Sp. z o.o., 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

56 710/KS
Polityka kryminalna w Polsce w świetle badań opinii prokuratorów i sędziów / Hołyst B. - Piła: 

Wyższa Szkoła Biznesu w Pile, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

57 767/KS Proces karny / Marszał K. (red.). - Katowice: Volumen, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

58 787/KS
Europejskie prawo małżeńskie i dotyczące odpowiedzialności rodzicielskiej - komentarz / 

Ciszewski J. - Warszawa: C.H. Beck, 2004. - (Krótkie komentarze Becka)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

59 788/KS
Apelacja karna / Łojewski Kazimierz. - wyd. 2. - Warszawa: C.H. Beck, 2005. - 132 s. - (Prawo 

sądowe). - ISBN 83-7387-517-4
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

60 789/KS
Kodeks karny skarbowy - przepisy, ustawy - komentarz / Sokołowska A. - Jaktorów: Ośrodek 

Doradztwa i Szkolenia, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

61 798/KS
Ustawa o księgach wieczystych i hipotece - komentarz / Rudnicki St. - Warszawa: Lexis Nexis, 

2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

62 799/KS Statystyka dla audytorów w przykładach / Klima D. - Warszawa: InfoAudit Sp. z o.o., 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



63 811/KS Kodeks karny, cz. szczególna, komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

64 816/KS Kryminalistyka / Widacki J. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2002 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

65 817/KS KC, KPC, KRiO, Prawo prywatne międzynarodowe. - Warszawa: Lexis Nexis, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

66 826/KS Audyt finansowy / Winiarska K. - Warszawa: InfoAudit Sp. z o.o., 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

67 831/KS

Kodeks karny - praktyczny komentarz z orzecznictwem / - wyd. IV. - Warszawa: Zrzeszenia 

Prawników Polskich, 2005. - 654 s., oprawa twarda. - Indeks rzeczowy. - Stan prawny na dzień 

15 marca 2005 r. - ISBN 83-87218-35-9

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

68 832/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz z orzecznictwem. - wyd. IV. - Warszawa: Zrzeszenia 

Prawników Polskich, 2005. - Stan prawny na dzień 15 marca 2005 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

69 838/KS Kodeks karny wykonawczy - komentarz / Hołda Zb., Postulski K. - Gdańsk: Arche, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

70 846/KS

Realizacja przez Polskę postanowień Międzynarodowego Paktu Praw Obywatelskich i 

Politycznych / Faracik B. (red. merytoryczna): Ministerstwo Sprawiedliwości - Departament 

Współpracy Międzynarodowej. - Warszawa, 2005

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

71 851/KS Kodeks karny - komentarz / Bojarski M., Filar M. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

72 856/KS Kodeks karny - komentarz / Górniok O. (red.). - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

73 857/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. / Grzeszczyk W. - Warszawa: Lexis Nexis, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

74 862/KS
Dyscyplina finansów publicznych - komentarz / Robaczyński Tomasz, Gryska Piotr. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2006. - (Krótkie komentarze Becka). - ISBN 83-7387-989-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

75 864/KS

Kodeks karny skarbowy - przestępstwa i wykroczenia podatkowe oraz dewizowe. / Kubacki R., 

Bartosiewicz A. - wyd. 3. - Warszawa: C.H. Beck, 2005. - 703 s., oprawa miękka. - ISBN 83-

7387-746-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

76 865/KS KKS - komentarz / Kotowski W., Kurzępa B. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

77 868/KS
Biegły w sądzie - konferencja w 40 rocznicę śmierci Prof. Jana Sehna / Kopp Ingvar, Gruza 

Ewa, Świątek Barbara, Heitzman Janusz i inni. - Kraków: Instytut Ekspertyz Sądowych, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

78 869/KS
Kodeks karno-skarbowy - komentarz (st. prawny na dzień 1 marca 2006 r.) / Prusak F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

79 875/KS
Stosowanie prawa Unii Europejskiej przez sądy / Wróbel A. - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

80 876/KS
Zbrodnie przeszłości. Opracowania i materiały prokuratorów IPN / Piątek P. (red.). - 

Warszawa: Instytut Pamięci Narodowej, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

81 887/KS Prawo rodzinne - wzory z objaśnieniami. - Warszawa: C.H. Beck, 2005. - dodatek - płyta CD szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

82 890/KS
Polityka karna i penitencjarna w Polsce w okresie przemian prawa karnego / Szymanowski T. - 

Warszawa: Wydawnictwo Uniwersytetu Warszawskiego, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

83 891/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Adamiak B., Borkowski J. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

84 892/KS
Komentarz do ustawy o dostępie do informacji publicznej / Aleksandrowicz T. - wyd. 3. - 

Warszawa: Lexis Nexis, 2006. - stan prawny na dzień 1 sierpnia 2006 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

85 893/KS
Kodeks karny, cz. szczególna, komentarz. I / Wąsek A. (red.). - wyd. 3. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2006. - 1268 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - ISBN 83-7387-980-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

86 895/KS
Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Zoll A. (red.). - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

87 897/KS Kodeks pracy - komentarz. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

88 899/KS

Kodeks karny, cz. szczególna - tom II, komentarz. II / Wąsek A. (red.). - wyd. 3. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2006. - 1607 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - ISBN 83-7483-306-

8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

89 900/KS Kodeks karny wykonawczy - komentarz / Hołda Zb., Postulski K. - Gdańsk: Arche, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

90 912/KS
Przepadek świadczenia niegodziwego - art. 412 k.c. - model normatywny i empiryczny / 

Domański M. - Warszawa: Instytut Wymiaru Sprawiedliwości, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

91 914/KS Kodeks pracy - komentarz / Świątkowski A.M. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

92 927/KS
Prawo autorskie i prawa pokrewne - komentarz / Barta J., Czajkowska M. - wyd. IV. - Kraków: 

Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2005. - 909 s., oprawa twarda. - ISBN 83-7444-033-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



93 930/KS

Kodeks postępowania karnego, tom I - komentarz do art. 1 - 296, / Hofmański P. (red.). - wyd. 

3. - Warszawa: C.H. Beck, 2007. - 1309 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - 

ISBN 83-7483-322-X

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

94 931/KS

Kodeks postępowania karnego, tom II, komentarz do art. 297 - 467. II / Hofmański P. (red.). - 

wyd. 3. - Warszawa: C.H. Beck, 2007. - 828 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - 

ISBN 83-7483-391-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

95 932/KS
Ochrona informacji niejawnych i innych tajemnic ustawowo chronionych. Wybrane zagadnienia 

/ Hoc St. - Opole: Wydawnictwo Uniwersytetu Opolskiego, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

96 936/KS
Komentarz do ustawy o samorządzie gminnym / Bandarzewski K., Chmielnicki P. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

97 937/KS
Prawo mediów. / Barta J. (red.), Markiewicz R. - wyd. I. - Warszawa: Lexis Nexis, 2005. - 748 

s., oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

98 938/KS
Tajemnica zawodowa i jej ochrona w polskim procesie karnym. / Rusinek M. - Kraków: 

Oficyna, 2007. - 262 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-7526-193-6
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

99 939/KS
Kodeks postępowania karnego - tom III, komentarz / Hofmański P. (red.). - Warszawa: C.H. 

Beck, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

100 940/KS
Ustawa o ochronie danych osobowych - komentarz, wzory pism i przepisy. - Wyd. 2. - 

Warszawa: Lexis Nexis, 2006. - 427 s., oprawa miękka. - stan prawny na 23 czerwca 2006 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

101 941/KS
Komentarz do ustawy o dostępie do informacji publicznej / Aleksandrowicz T.R. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

102 942/KS Kodeks postępowania cywilnego / Piasecki K. - Warszawa: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

103 978/KS
Ekspertyza sądowa. Zagadnienia wybrane. / Wójcikiewicz J. (red.), Białek I. - Warszawa: 

Wolters Kluwer, 2007. - (Biblioteka sądowa)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

104 979/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzeszczyk Wincenty. - wyd. 5. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2007. - st. prawny na dzień 24 lipca 2007 r. - ISBN 978-83-7334-768-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

105 980/KS
Wyłączenie uczestników procesu karnego / Papke-Olszanskas K. - Gdańsk: Wydawnictwo 

Uniwersytetu Gdańskiego, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

106 981/KS
Nawiązka w polskim prawie karnym / Cieślak W. - Gdańsk: Wydawnictwo Uniwersytetu 

Gdańskiego, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

107 982/KS Ochrona informacji niejawnych - komentarz / Szewc T. - Warszawa: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

108 983/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Przybysz P. - Warszawa: Lexis Nexis, 

2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

109 985/KS
Kodeks karny - komentarz (stan prawny na 15 marca 2007 r.) / Marek A. - Warszawa: 

Prawnicze Lex, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

110 986/KS
Czynności operacyjno-rozpoznawcze - aspekty kryminalistyczne i prawnodowodowe / Taracha 

Adam. - Lublin: Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2006. - 347 s.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

111 988/KS
Przestępstwa pozakodeksowe - komentarz / Kotowski W., Kurzępa B. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

112 996/KS
Kodeks pracy - komentarz (st. prawny na 1 listopada 2007 r.) / Muszalski W. (red.). - 

Warszawa: C.H. Beck, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

113 998/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz (st. prawny na 10 października 2007 r.) / Mozgawa M. 

(red.). - Warszawa: Oficyna, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

114 999/KS
Ustawa o postępowaniu w sprawach nieletnich - komentarz / Górecki P., Stachowiak St. - 

Warszawa: Oficyna, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

115 1000/KS
Status prawny powoda cywilnego w procesie karnym (st. prawny na dzień 1 maja 2007 r.) / 

Nowińska J. - Warszawa: Oficyna, 2007. - 402 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-7526-567-5
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

116 1001/KS
Odpowiedzialność Skarbu Państwa z tytułu niesłusznego skazania - monografia / Cioch 

Paweł. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2007. - 292 s. - ISBN 978-83-7526-229-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
4,00 zł

117 1002/KS
Prawo penitencjarne. Kodeks karny wykonawczy z przepisami wykonawczymi i związkowymi / 

Śledzik W. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

118 1005/KS Wzruszalność prawomocnych decyzji rentowych / Babińska R. - Warszawa: Oficyna, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

119 1006/KS Zarys metodyki pracy prokuratora / Samborski E. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

120 1008/KS Kodeks karny, cz. ogólna, komentarz / Giezek J. (red.). - Warszawa: Prawnicze Lex, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

121 1009/KS Kodeks karny, cz. ogólna, komentarz / Zoll A. (red.). - Warszawa: Prawnicze Lex, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

122 1010/KS

Ekspertyza sądowa. Zagadnienia wybrane. / Wójcikiewicz J. (red.), Białek I. - wyd. 2. - 

Warszawa: Wolters Kluwer, 2007. - 616 s., oprawa twarda. - (Biblioteka sądowa). - ISBN 978-

83-7526-214-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



123 1011/KS

Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz. - wyd. 9 zaktualizowane i rozszerzone. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2008. - 976 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - ISBN 978-

83-7483-907-5

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

124 1012/KS

Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi - komentarz / Woś Tadeusz, Knysiak-

Molczyk Hanna, Romańska Marta. - wyd. 2. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008. - 850 s., oprawa 

twarda. - st. prawny na 20 listopada 2007 r. - ISBN 978-83-7334-872-1

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

125 1013/KS
Formy stadialne i postacie zjawiskowe popełnienia przestępstwa / Majewski J. (red.). - Toruń: 

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

126 1014/KS
Pojęcie i funkcje społeczne szkodliwości czynu w prawie karnym / Zawłocki R. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

127 1015/KS
Prawo karne gospodarcze / Zawłocki R. - Warszawa: C.H. Beck, 2007. - 474 s., oprawa 

twarda. - (Zarys Prawa). - Indeks rzeczowy. - ISBN 978-83-7483-692-0
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

128 1016/KS
Ustawa o komornikach sądowych i egzekucji - komentarz. - Sopot: Currenda, 2007. - st. 

prawny na dzień 28 grudnia 2007 r. - ISBN 978-83-60833-08-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

129 1017/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz. IV / Hofmański P. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 

2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

130 1019/KS

Zwalczanie przestępczości w Unii Europejskiej. Współpraca sądowa i policyjna w sprawach 

karnych / wyd. 1; Górski Adam i Sakowicz Andrzej (red.), Boratyńska Katarzyna T., Gruszczak 

Artur, Grzelak Agnieszka i inni. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006. - 483 s., oprawa 

miękka. - ISBN 83-7334-568-X

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

131 1021/KS
Ustawa o przeciwdziałaniu narkomanii - komentarz / Srogosz Tomasz. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

132 1022/KS

Postępowanie egzekucyjne w administracji - komentarz / Hauser Roman. - wyd. 4. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2008. - 629 s., oprawa twarda. - (Komentarze Becka). - ISBN 978-83-

7483-857-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

133 1024/KS KSH - komentarz / Sołtysiński St. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

134 1026/KS
KSH, pozakodeksowe prawo handlowe - komentarz / Sołtysiński St. - Warszawa: C.H. Beck, 

2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

135 1027/KS
Cywilnoprawny obrót nieruchomościami przez cudzoziemców. / Skoczylas J. - wyd. 3. - 

Warszawa: Lexis Nexis, 2008. - 334 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-7334-924-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

136 1031/KS Wnoszenie apelacji cywilnej / Krzemiński Z. - Warszawa: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

137 1032/KS
Zażalenie w postępowaniu cywilnym / Bladowski B. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

138 1035/KS
Ustawa o policji - komentarz / Kotowski W. - wyd. 2. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2008. - 909 

s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-7601-226-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

139 1036/KS

Psychologia w postępowaniu karnym. / ---- / Gierowski J.K., Jaśkiewicz-Obydzińska T., Najda 

M. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008. - 503 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-7334-979-

7

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

140 1038/KS Kodeks spółek handlowych - komentarz, tom III / Sołtysiński St. - Warszawa: C.H. Beck, 2008 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

141 1039/KS
Pozycja prawna zarządu i członków zarządu spółek kapitałowych / Gburzyńska-Dulewicz A. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

142 1040/KS Rada nadzorcza w spółce akcyjnej / Opalski A. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

143 1051/KS Szacowanie nieruchomości / --- / Dydenko J. (red.). - Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

144 1052/KS

Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny. / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008. - 172 s., oprawa miękka. - st. prawny 

na 15 lipca 2008 r. - ISBN 978-83-7334-980-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

145 1062/KS
Kodeks postępowania cywilnego - komentarz / Zieliński Andrzej. - wyd. 4. - Warszawa : C.H. 

Beck, 2010. - 1818 s., oprawa twarda. - (Komentarze kodeksowe). - ISBN 978-83-255-0847-0
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

146 1063/KS

Kodeks rodzinny i opiekuńczy - komentarz / wydanie 4, pod redakcją Kazimierza Piaseckiego. - 

wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2009. - 1122 s., oprawa twarda. - (Wielkie Komentarze). - st. 

prawny na dzień 30 kwietnia 2009 r. - ISBN 978-83-7620-159-7

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

147 1064/KS
Kodeks rodzinny i opiekuńczy - komentarz / Gromek K. - wyd. 3. - Warszawa: C.H. Beck, 

2009. - 1837 s., oprawa twarda. - (Komentarze Becka). - ISBN 978-83-255-0710-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

148 1068/KS

Informacja w administracji publicznej - prawne aspekty gromadzenia, udostępniania i ochrony / 

Fajgielski P. - wyd. 1. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2007. - 184 s., oprawa twarda. - ISBN 

978-83-922584-6-9

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

149 1069/KS

Udostępnianie informacji publicznej w trybie wnioskowym (plus płyta CD) / Jabłoński M. - wyd. 

1. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2009. - 365 s., oprawa twarda. - dodatek - płyta CD. - ISBN 

978-83-61188-17-9

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



150 1070/KS
Spis miejscowości w Polsce - w układzie alfabetycznym. I / Strycharz G. (red.). - Katowice: 

"Mapy ścienne" Beata Piętka, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

151 1076/KS
Excel 2007 PL - programowanie w VBA / Green J., Bullen St., Bovey R. - Gliwice: Helion, 

2008. - 1211 s., oprawa twarda. - Skorowidz. - ISBN 978-83-246-1357-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

152 1077/KS
Excel 2007 PL - Biblia / Walkenbach J. - Gliwice: Helion, 2007. - 915 s., oprawa twarda. - plus 

płyta CD. - ISBN 978-83-246-1021-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

153 1113/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Kędziora R. - Warszawa: C.H. Beck, 

2011
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

154 1114/KS Kodeks karny wykonawczy - komentarz / Lelental S. - Warszawa: C.H. Beck, 2010 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

155 1115/KS Kodeks cywilny - komentarz / Gniewek E. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2011 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

156 1119/KS
Pierwsza pomoc przedlekarska / Mikłaszewicz P., Zdrojewski T. - Gdańsk: ODiDK Sp. z o.o., 

2003. - kaseta VHS
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

157 1120/KS
Zasady ochrony przeciwpożarowej i postępowania w razie pożaru / Suchocki B. - Gdańsk: 

ODiDK Sp. z o.o., 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

158 1128/KS
Jak prowadzić postępowanie powypadkowe / Dołęgowski B., Janczała S. - Gdańsk: ODiDK 

Sp. z o.o., 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

159 1133/KS
Zagadnienia związku przyczynowego z prawie karnym / Lernell L. - Warszawa: Prawnicze, 

1962
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

160 1134/KS
O przestępstwach i karach / Cesare Beccaria przekład, wstęp, przedmowa, wykaz literatury i 

przypisy - dr Emil Stanisław Rappaport. - wyd. I. - Warszawa: Prawnicze, 1959. - 297 s.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

161 1145/KS
Okoliczności wyłączające bezprawność czynu - komentarz / Marek A., Satko J. - Warszawa: 

Ministerstwo Sprawiedliwości, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

162 1149/KS Kompendium Webmastera PHP 5 / Bargieł D. - Gliwice: Helion, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

163 1155/KS

Kodeks spółek handlowych, tom II, komentarz do art. 151 - 300. / Sołtysiński St. - wyd. 2. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2005. - 995 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka). - Indeks 

rzeczowy

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

164 1156/KS
Kodeks spółek handlowych, tom I, komentarz do art. 1 - 150. / Sołtysiński St.. - wyd. 2. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2006. - 1010 s., oprawa twarda. - (Duże Komentarze Becka)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

165 1159/KS
Balistyka chemiczna / Brożek-Mucha Z. - wyd. I. - Kraków: Instytut Ekspertyz Sądowych, 

2008. - 119 s., oprawa miękka. - (Biblioteka Prawa Dowodowego)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

166 1165/KS
Badania DNA dla celów sądowych. - Kraków: Instytut Ekspertyz Sądowych, 2008. - 197 s., 

oprawa miękka. - ISBN 8387425-47-8
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

167 1166/KS
Zasady obrotu prawnego z zagranicą w sprawach karnych w postępowaniu przygotowawczym 

/ Zalewski E., Karsznicki K. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2009
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

168 1169/KS
Wybrane zagadnienia psychologii dla prawników. / Tyszkiewicz Leon (red.). - wyd. I. - 

Warszawa: Prawnicze, 1986. - 358 s., oprawa miękka. - ISBN 83-219-0280-4
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

169 1182/KS
Toksykologia alkoholu - wybrane zagadnienia / Gubała W. - Kraków: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1997. - 79 s., oprawa miękka. - (Biblioteka Prawa Dowodowego)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

170 1183/KS
Przeciwdziałanie praniu pieniędzy / Biczyk R., Dominiak A. i inni (praca zbiorowa). - 

Warszawa: Ministerstwo Finansów,
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

171 1185/KS
Wykorzystywanie seksualne dzieci - teoria, badania, praktyka / Sajkowska M. (red.). - 

Warszawa: Fundacja "Dzieci Niczyje", 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

172 1188/KS

Psychiatria - podręcznik dla studentów medycyny / Bilikiewicz A., Strzyżewski W. - wyd. I. - 

Warszawa: Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich, 1992. - 542 s., oprawa miękka. - ISBN 

83-200-1688-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

173 1199/KS Prawo upadłościowe i naprawcze (tom 5) / Pabis R. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

174 1209/KS

Formy stadialne i postacie zjawiskowe popełnienia przestępstwa - Materiały III Bielańskiego 

Kolokwium Karnistycznego / Majewski J. (red.). - wyd. I. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2007. - 207 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

7285-328-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

175 1226/KS
Poszanowanie godności ofiar przestępstw / Cielecki T. (red. naukowa). - Legionowo: Centrum 

Szkolenia Policji, 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

176 1240/KS
Medyczno-sądowe badanie śladów biologicznych / Pawłowski R. - Kraków: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1997. - (Biblioteka Prawa Dowodowego). - ISBN 83-87425-00-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

177 1250/KS
Kompendium terminów z zakresu rachunkowości po polsku i angielsku (lit. A - Ł) / Patterson R. 

- Warszawa: Wydawnictwa Akademickie i Profesjonalne Spółka z o.o., 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

178 1253/KS
Compendium of accounting in polish & english (A - D) / Patterson R.- :Wydawnictwa 

Akademickie i Profesjonalne Spółka z o.o., 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

179 1274/KS Seksuologia sądowa / Starowicz Lew. - Warszawa: Prawnicze, 1988 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



180 1276/KS
Technika sekcji zwłok / Paszkiewicz L. - wyd. II. - Warszawa: Państwowy Zakład Wydawnictw 

Lekarskich, 1953. - 344 s.: 299 rycin i 5 tablic
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

181 1305/KS
Patologia społeczna - zapobieganie, tom VI. / Hołyst B. (red.). - Warszawa: Prawnicze, 1978. - 

174 s., oprawa miękka
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

182 1306/KS
Prawo karne materialne / Buchała K. - wyd. 1. - Warszawa: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1980. - 781 s., oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

183 1347/KS Kodeks karny, cz. szczególna, komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

184 1472/KS BHP w praktyce / Rączkowski B. - Gdańsk: ODiDK Sp. z o.o., 2010 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

185 1473/KS
Europejska pomoc prawna w sprawach karnych / Lach A. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

186 1474/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

187 1475/KS

Komentarz do planu kont dla jednostek budżetowych / Augustowska M. - wyd. XII. - Gdańsk: 

ODiDK Sp. z o.o., 2011. - 381 s. - dodatek - płyta CD. - 

ISBN 978-83-7426-699-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

188 1476/KS Kodeks cywilny - komentarz / Gniewek E. (red.). - 4. - Warszawa: C.H. Beck, 2011 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

189 1477/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej - komentarz / Sitniewski P. - Wrocław: Presscom 

Sp. z o.o., 2011. - oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

190 1478/KS
Język niemiecki dla prawników. Materiał leksykalno-tematyczny / Karsznicki K. - Warszawa: 

Prokuratura Generalna, 2011. - 128 s., oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

191 1479/KS
Język niemiecki dla prawników. Materiał leksykalno-tematyczny / Karsznicki K. - Warszawa: 

Prokuratura Generalna, 2011. - 128 s., oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

192 1485/KS

Kompendium terminów z zakresu finansów po polsku i angielsku (F - P) / Patterson R. -: 

Wydawnictwo Zielona Sowa Sp. z o.o., 2010. - dodatek pozyskany w ramach prenumeraty 

gazety "Rzeczpospolita"

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

193 1486/KS

Elementy informatyki sądowej / Szmit M. (red.), Baworowski A., Kmieciak A., Krejza P., 

Niemiec A. - Warszawa: Polskie Towarzystwo Informatyczne, 2011. - książka przekazana w 

darze przez Polskie Towarzystwo Informatyczne za pismem z dnia 28 czerwca 2011 r.

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

194 1492/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz (st. prawny na dzień 1 marca 2006 r.) / Prusak F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

195 1494/KS
Konferencja nt. Biegli w sprawach karnych gospodarczych. -: Ministerstwo Sprawiedliwości, 

2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

196 1496/KS Ochrona informacji niejawnych - komentarz / Szewc T. - Warszawa: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

197 1497/KS
Zbieg przepisów oraz zbieg przestępstw w polskim prawie karnym / Majewski J. (red.). - Toruń: 

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

198 1498/KS

Obrót prawny z zagranicą w sprawach cywilnych i karnych / Ciszewski J. - 8. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2010. - s. 904. - (Biblioteka Prawnika). - 

ISBN 978-83-7620-497-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

199 1504/KS
Dostęp do informacji w działalności sądów i prokuratur / Matusiak A. - Warszawa: Krajowa 

Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, 2009
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

200 1508/KS
Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne w jednostkach sektora finansów 

publicznych / Krawczyk T. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2011
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

201 1509/KS
Kompendium terminów z zakresu finansów po polsku i angielsku (K - R). II / Patterson R. - 

Kraków: Wydawnictwo Zielona Sowa Sp. z o.o., 2011
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

202 1511/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz (st. prawny na dzień 1 marca 2006 r.) / Prusak F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

203 1517/KS
Legal english - niezbędnik przyszłego prawnika / Sierocka H. - Białystok: Publikator Sp. z o.o., 

2011. - płyta CD
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

204 1894/KS Przestępczość teleinformatyczna / Kosiński J. - Szczytno, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

205 1895/KS
Modele postępowań upadłościowych w Polsce i wybranych krajach UE / Morawska Sylwia. - 

Warszawa: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, 2011. - 379 s.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

206 1897/KS
Kodeks postępowania karnego, komentarz do ustawy o świadku koronnym / Grzegorczyk T. -: 

Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

207 1898/KS
Kodeks karny - komentarz / Górniok O. (red.), Bojarski M. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006. - st. 

prawny na dzień 15 listopada 2005 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

208 1899/KS
Kodeks postępowania cywilnego - praktyczny komentarz / Jakubecki A. (red.). -: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

209 1900/KS
Kodeks cywilny - komentarz do art. 1 - 449 / Pietrzykowski K. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 

2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

210 1901/KS
Kodeks cywilny - komentarz do art. 450 - 1088 / Pietrzykowski K. (red.). - Warszawa: C.H. 

Beck, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



211 1902/KS
Kodeks postępowania w sprawach o wykroczenia - komentarz / Grzegorczyk T. - Warszawa: 

Dom Wydawniczy ABC, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

212 1903/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Adamiak B., Borkowski J. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

213 1904/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz, orzecznictwo / Strzępka J.A. (red.). -: C.H. Beck, 

2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

214 1906/KS
Komentarz do ustawy o postępowaniu w sprawach nieletnich / Gromek K. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

215 1909/KS
Kodeks rodzinny i opiekuńczy - komentarz / Piasecki K. (red.), Ciepła H. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

216 1912/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J., Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

217 1914/KS
Kodeks karny - ustawa o odpowiedzialności podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod 

groźbą kary. -: Lubelskie Wydawnictwo Prawnicze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

218 1940/KS
Kodeks postępowania karnego wraz z indeksem rzeczowym. -: C.H. Beck, 2007. - st. prawny 

na 28 lipca 2007 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

219 1960/KS
Prawo autorskie i prawa pokrewne - komentarz / Barta J., Czajkowska M. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

220 1961/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

221 1963/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

222 1964/KS Kks z komentarzem / Stępień T., Stępień K. - Bielsko-Biała: Studio Sto, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

223 1971/KS Rewizja strony w postępowaniu karnym / Ferenc A. - Warszawa: Prawnicze, 1987 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

224 1994/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

225 2143/KS Medycyna sądowa dla prawników / Marcinkowski T. -: Prawnicze, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

226 2151/KS
Kodeks handlowy - komentarz / Sołtysiński St. -: C.H. Beck: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

227 2181/KS
KK, cz. ogólna - komentarz - cz. ogólna / Buchała K., Zoll A. - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

228 2182/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Gostyński T. (red.). - Warszawa: Dom 

Wydawniczy ABC, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

229 2183/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

230 2184/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

231 2185/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

232 2191/KS Kodeks karny, komentarz, cz. szczególna. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

233 2192/KS Kodeks karny, komentarz, cz. szczególna. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

234 2204/KS

Komentarz do ustawy o odpowiedzialności podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod 

groźbą kary / Filar M. (red.). - Toruń: Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom 

Organizatora", 2003

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

235 2205/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

236 2206/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

237 2207/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

238 2208/KS
Pozakodeksowe prawo karne - Suplement do tomu I i II, komentarz / Bojarski M., Radecki W. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

239 2209/KS
Komentarz do KSH, spółka akcyjna i przepisy karne / Potrzeszcz R. (red.), Siemiątkowski T. -: 

Lexis Nexis, 2003. - st. prawny na dzień 15 maja 2003 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

240 2222/KS Kodeks karny - komentarz / Bojarski M., Filar M. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

241 2226/KS Kodeks cywilny - komentarz / Pietrzykowski K. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

242 2227/KS Kodeks cywilny - komentarz / Pietrzykowski K. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

243 2228/KS KPC - komentarz / Ereciński T. (red.), Gudowski J. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

244 2229/KS KPC - komentarz / Ereciński T. (red.), Gudowski J. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



245 2230/KS KPC - komentarz / Ereciński T. (red.), Gudowski J. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

246 2231/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Adamiak B., Borkowski J. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

247 2232/KS Kodeks rodzinny i opiekuńczy - komentarz / Gromek K. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

248 2233/KS Kodeks cywilny - komentarz / Gniewek E. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2008 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

249 2234/KS
Ustawa o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji - komentarz / Szwaja J. (red.), Jakubecki A. - 

wyd. 2. - Warszawa: C.H. Beck, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

250 2235/KS Prawo autorskie. 13 / Barta J. (red.), Błeszyński J. -: C.H. Beck, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

251 2236/KS Prawo wekslowe i czekowe - komentarz / Czarnecki M., Bagińska L. -: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

252 2237/KS
Prawo bankowe - komentarz / Fojcik-Mastalska E. (red.). -: Lexis Nexis, 2005. - st. prawny na 

dzień 1 września 2005 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

253 2238/KS Kodeks spółek handlowych - komentarz / Kidyba A. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

254 2239/KS Kodeks spółek handlowych - komentarz / Kidyba A. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

255 2240/KS Kodeks karny, cz. szczególna, komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

256 2241/KS
Kodeks karny, cz. szczególna, komentarz / Wąsek A. (red.), Górniok O. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

257 2263/KS Rocznik OSN w sprawach karnych (za 2007 rok) / Błuś W., Paprzycki L. -: Palestra, 2008 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

258 2264/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

259 2275/KS
blok kodeksów karnych (7 ustaw). - 2. -: Lexis Nexis, 2010. - st. prawny na dzień 15 września 

2010 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

260 2358/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

261 2369/KS Ślady krwi w praktyce śledczej. -: Zakład Kryminalistyki, 1960 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

262 2383/KS Bójka i pobicie. - 1962 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

263 2384/KS Paserstwo w polskim prawie karnym. - 1962 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

264 2385/KS Zagadnienia prawa karnego i teorii prawa. - 1962 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

265 2422/KS Ślady. - 1967 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

266 2436/KS Mała Encyklopedia Powszechna. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1980 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

267 2465/KS Kryminalistyka. - 1973 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

268 2469/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1944 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

269 2470/KS Dziennik Ustaw z 1945 r. - Warszawa, 1945 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

270 2471/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1946 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

271 2472/KS Dziennik Ustaw PRL (t. I). - Warszawa, 1947 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

272 2473/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1947 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

273 2474/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1948 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

274 2475/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1948 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

275 2476/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1949 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

276 2477/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1950 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

277 2478/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1951 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

278 2479/KS Dziennik Ustaw z 1952 r. - Warszawa, 1952 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

279 2480/KS Dziennik Ustaw z 1953 r. - Warszawa, 1953 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



280 2481/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1954 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

281 2482/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1955 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

282 2483/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1956 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

283 2484/KS Dziennik Ustaw PRL. - Warszawa, 1957 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

284 2528/KS Prognozowanie kryminologiczne. -: Prawnicze, 1975 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

285 2643/KS Kryminologia / Hołyst B. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1989 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

286 2687/KS
Proceder prania brudnych pieniędzy / Pływaczewski E. -: Towarzystwo Naukowe Organizacji i 

Kierownictwa "Dom Organizatora", 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

287 2717/KS
Psychiatria - podręcznik dla studentów medycyny / Bilikiewicz A., Strzyżewski W. -: 

Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

288 2742/KS
Polskie postępowanie karne / Grzegorczyk T., Tylman J. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

289 2743/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

290 2747/KS Prawo karne / Gardocki L. - Warszawa: C.H. Beck, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

291 2750/KS KK - komentarz, orzecznictwo / Wojciechowski J. - Warszawa: Librata Sp. z o.o., 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

292 2751/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Gostyński Z. (red.). - Warszawa: Dom 

Wydawniczy ABC, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

293 2752/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Gostyński Z. (red.). - Warszawa: Dom 

Wydawniczy ABC, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

294 2753/KS Wiktymologia / Hołyst B. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

295 2755/KS Encyklopedia prawa / Prasznic H. (red.). -: C.H. Beck, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

296 2758/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz / Góral R. - Warszawa: Zrzeszenia Prawników Polskich, 

1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

297 2759/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. -: Dom Wydawniczy ABC, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

298 2760/KS Kodeks karny - komentarz, cz. szczególna. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

299 2761/KS Kodeks karny - komentarz, cz. szczególna. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

300 2762/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. -: Dom Wydawniczy ABC, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

301 2767/KS
Komentarz do KC, księga pierwsza, część ogólna / Dmowski St., Rudnicki St. -: Prawnicze, 

1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

302 2768/KS
Komentarz do Kodeksu cywilnego, księga druga - własność i inne prawa rzeczowe / Rudnicki 

S. -: Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

303 2769/KS Komentarz do KC, księga trzecia - zobowiązania / Bieniek G. (red.). -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

304 2770/KS Komentarz do KC, księga trzecia - zobowiązania / Bieniek G. (red.). -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

305 2771/KS
Komentarz do KPC, cz. pierwsza - postępowanie rozpoznawcze / Ereciński T. (red.). -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

306 2772/KS
Komentarz do KPC, cz. pierwsza - postępowanie rozpoznawcze / Ereciński T. (red.). -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

307 2847/KS Kodeks rodzinny i opiekuńczy. Komentarz / Piasacki K. (red.), Ciepła H. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

308 2848/KS Komentarz do KC - zobowiązania / Bieniek G. (red.), Ciepła H. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

309 2849/KS Komentarz do KC - zobowiązania / Bieniek G. (red.), Ciepła H. -: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

310 2850/KS Komentarz do KC, ks. IV - spadki / Skowrońska-Bocian E. -: Lexis Nexis, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

311 2851/KS KSH - komentarz / Rodzynkiewicz M. -: Lexis Nexis, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

312 2852/KS
Komentarz do prawa wekslowego i czekowego / Szpunar A., Kaliński M. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

313 2853/KS KKS - komentarz / Kotowski W., Kurzępa B. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



314 2854/KS KKS - komentarz / Kotowski W., Kurzępa B. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

315 2855/KS
Komentarz do ustawy o postępowaniu w sprawach nieletnich / Gromek K. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

316 2856/KS
Komentarz do ustawy o dostępie do informacji publicznej / Aleksandrowicz T. R. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

317 2858/KS KSH - komentarz / Sołtysiński St. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

318 2859/KS KSH - komentarz / Sołtysiński St., Szajkowski A. - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

319 2860/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz / Sołtysiński St., Szajkowski A. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

320 2861/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz, suplement do tomu IV / Sołtysiński St., Szajkowski A. 

- Warszawa: C.H. Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

321 2862/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz / Sołtysiński St., Szajkowski A. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

322 2863/KS Kodeks karny, cz. szczególna / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

323 2864/KS Kodeks karny, cz. szczególna / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

324 2865/KS Kryminalistyka / Widacki J. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2002 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

325 2866/KS Prawo upadłościowe i naprawcze - komentarz / Gurgul St. - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

326 2878/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J. (red.), Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

327 2879/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J. (red.), Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

328 2880/KS
Kodeks wykroczeń - komentarz / Kotowski W. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

329 2881/KS
Kodeks karny, cz. ogólna - komentarz / Zoll A. (red.). - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

330 2882/KS
Kodeks karny, cz. ogólna - komentarz / Zoll A. (red.). - Kraków: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

331 2971/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

332 2979/KS
Blok kodeksów karnych (7 ustaw). - 2. - Warszawa: Lexis Nexis, 2010. - st. prawny 15 

września 2010 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

333 3003/KS Jak rozpoznać czy dziecko sięga po narkotyki / Dimoff T., Carper S. -: Elma books, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

334 3006/KS AIDS i prawo karne / Szwarc A.J. -: Wydawnictwo Poznańskie, 1996 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

335 3007/KS
Medyczno-sądowe badanie śladów biologicznych / Pawłowski R. -: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

336 3008/KS
Toksykologia alkoholu - wybrane zagadnienia / Gubała W. -: Instytut Ekspertyz Sądowych, 

1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

337 3009/KS
Prawo własności intelektualnej w Unii Europejskiej. - Warszawa: Ministerstwo Sprawiedliwości, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

338 3010/KS
Metodyka prowadzenia postępowań przygotowawczych w niektórych kategoriach przestępstw 

/ Zientek J. (red.). - Warszawa: Oficyna Wydawnicza Ministerstwa Sprawiedliwości, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

339 3013/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

340 3075/KS
Problematyka prawna i tech. wypadków drogowych. -: Instytut Ekspertyz Sądowych, 1995. - 

materiały szkoleniowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

341 3104/KS
Psychiatria - podręcznik dla studentów medycyny / Bilikiewicz A., Strzyżewski W. -: 

Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

342 3159/KS Wiktymologia / Hołyst B. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

343 3235/KS Apelacja karna / Łojewski K. - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

344 3238/KS
Prawo autorskie i prawa pokrewne - komentarz / Barta J., Czajkowska M. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

345 3239/KS Prawo upadłościowe i naprawcze - komentarz / Gurgul St. - Warszawa: C.H. Beck, 2005 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

346 3244/KS Wnoszenie apelacji cywilnej / Krzemiński Z. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

347 3246/KS
Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Zoll A. (red.), Barczak A. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



348 3247/KS
Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Zoll A. (red.), Barczak A. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

349 3248/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz (st. prawny na dzień 1 marca 2006 r.) / Prusak F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

350 3249/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz (st. prawny na dzień 1 marca 2006 r.) / Prusak F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

351 3250/KS
Ustawa o postępowaniu w sprawach nieletnich - komentarz / Górecki P., Stachowiak St. -: 

Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2005
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

352 4063/KS
Graficzne i plastyczne metody miejsca oględzin / Horoszewski P. -: Wydawnictwo Zakładu 

Kryminalistyki, 1957
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

353 4068/KS
Znaczenie wydzielin i wydalin ciała ludzkiego w praktyce śledczej / Popielski B. -: 

Wydawnictwo Zakładu Kryminalistyki, 1958
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

354 4107/KS
Akty oskarżenia i rewizje oskarżyciela publicznego / Furmankiewicz H., Markowski L. -: 

Prawnicze, 1961
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

355 4145/KS Wypadki drogowe. -: Zakład Kryminalistyki, 1963 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

356 4175/KS Zmiana kwalifikacji prawnej czynu w procesie karnym / Bafia J. -: Prawnicze, 1964 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

357 4194/KS Wykrywalność sprawców zabójstw / Hołyst B. -: Prawnicze, 1967 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

358 4195/KS
Ślady - metodyka ujawniania i zabezpieczania śladów oraz pobierania materiału 

porównawczego. -: KGMO, 1967
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

359 4205/KS Kultura żywego słowa / Mikuta M. -: Państwowy Zakład Wydawnictw Szkolnych, 1963 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

360 4207/KS Psychiatria w procesie karnym / Cieślak M,. Spett K. -: Prawnicze, 1968 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

361 4215/KS Zakaz reformationis in peius w polskim procesie karnym / Marszał K. -: Prawnicze, 1968 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

362 4221/KS Kradzież z włamaniem i jej sprawca / Bożyczko Z. -: Prawnicze, 1970 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

363 4222/KS
Prawnicy, socjologowie i psychologowie o przestępczości i jej zwalczaniu. -: Prokuratura 

Generalna, 1970
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

364 4225/KS Względne przyczyny odwoławcze / Pawela St. - Warszawa: Prawnicze, 1970 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

365 4229/KS
Zakaz reformationis in peius w nowym ustawodawstwie karnym procesowym / Marszał K. -: 

Prawnicze, 1970
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

366 4232/KS
Bezprawność przestępstw nieumyślnych oraz wyłączające ją dozwolone ryzyko / Buchała K. -: 

Prawnicze, 1971
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

367 4233/KS
Polska procedura karna. Podstawowe założenia teoretyczne / Cieślak M. -: Państwowe 

Wydawnictwo Naukowe, 1971
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

368 4256/KS Mikroślady - sympozjum. -: Zakład Kryminalistyki, 1973 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

369 4269/KS
Funkcjonariusz publiczny i jego odpowiedzialność za przekroczenie uprawnień lub 

niedopełnienie obowiązków / Popławski H. -: Zakład Administracji Państwowej, 1973
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

370 4272/KS Z zagadnień kryminalistyki VIII. - VIII. -: Prawnicze, 1973 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

371 4273/KS Z zagadnień kryminalistyki IX. - IX. -: Prawnicze, 1974 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

372 4281/KS Prognozowanie kryminologiczne. -: Prawnicze, 1975 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

373 4282/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Prawnicze, 1975 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

374 4285/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

375 4286/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Polskie Towarzystwo Kryminalistyczne, 1976 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

376 4287/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

377 4288/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Instytut Problematyki Przestępczości PTK, 1977 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

378 4289/KS Przestępczość na świecie szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

379 4291/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

380 4292/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

381 4293/KS Przestępczość na świecie szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



382 4294/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

383 4295/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

384 4296/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Polskie Towarzystwo Kryminalistyczne, 1979 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

385 4298/KS Zbiór kazusów do nauki kryminalistyki. -, 1979 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

386 4299/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1979
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

387 4300/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Państwowa Akademia Nauk, 1980 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

388 4301/KS Przestępczość na świecie. - 1979 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

389 4302/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowa Akademia Nauk, 1980 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

390 4303/KS Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

391 4305/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

392 4306/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Prawnicze, 1980 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

393 4307/KS Patologia społeczna - zapobieganie. -: Prawnicze, 1981 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

394 4309/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1982
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

395 4312/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1983 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

396 4313/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1983
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

397 4318/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

398 4320/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1983 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

399 4322/KS Przestępczość na świecie. -: IPP szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

400 4323/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1985 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

401 4324/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

402 4325/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

403 4330/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1986
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

404 4332/KS Przestępstwo ciągłe w polskim prawie karnym / Kaftal A. -: Prawnicze, 1985 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

405 4335/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1986 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

406 4336/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1987
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

407 4339/KS Przestępczość na świecie. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1987 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

408 4347/KS Rewizja strony w postępowaniu karnym / Ferenc A. - Warszawa: Prawnicze, 1987 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

409 4352/KS
Przesłuchanie biegłego w postępowaniu karnym / Tomaszewski T. - Warszawa: Prawnicze, 

1988
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

410 4362/KS Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: IPP szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

411 4363/KS Przestępczość na świecie. - Warszawa: IPP szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

412 4370/KS
Prawo lokalowe - ważniejsze przepisy wykonawcze. -: Prawnicze, 1989. - st. prawny na dzień 

15 października 1989 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

413 4375/KS Rozpoznawania spraw z zakresu ubezp. społ. / Kolasiński K. - Warszawa: Prawnicze, 1989 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

414 4381/KS
Kodeks wykroczeń - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: Oficyna Wydawnicza 

"Profi", 1992. - st. prawny na dzień 1 sierpnia 1992 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

415 4382/KS
Kodeks postępowania w sprawach o wykroczenia z komentarzem / Bojarski M., Radecki W. - 

Warszawa: Oficyna Wydawnicza "Profi", 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

416 4384/KS
Kodeks handlowy - Spółka jawna, spółka komandytowa / Maurycy Allerhand. - Bielsko-Biała: 

Park, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



417 4387/KS
Kodeks pracy. Przepisy wykonawcze - komentarz. Orzecznictwo sądowe / Fijałkowski T. -: 

FWK "Hanka", 1993. - st. prawny - 15 października 1993 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

418 4388/KS
Egzekucja administracyjna. Komentarz do ustawy o postępowaniu egzekucyjnym w 

administracji / Hauser R., Wroński Zb. -: Prawnicze, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

419 4389/KS Orzecznictwo Sądu Najwyższego - Prawo karne / Piszczek P. - Białystok: Iustitia, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

420 4391/KS Komentarz do kodeksu karnego, cz. ogólna / Buchała K. (red.). - Warszawa: Prawnicze, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

421 4392/KS
Pozakodeksowe przepisy o wykroczeniach z komentarzem / Bojarski M., Radecki W. - 

Warszawa: Oficyna Wydawnicza "Profi", 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

422 4393/KS
Policja. Wybór aktów prawnych - komentarz / Abramska D. - Katowice: Wydawnictwo dr 

Abramskiego, 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

423 4394/KS Kodeks cywilny ze skorowidzem rzeczowym / Prusak F. -: Prawnicze, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

424 4395/KS
OSN - pozakodeksowe ustawodawstwo karne i ustawy dodatkowe / Piszczek P. - Warszawa: 

Iustitia, 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

425 4396/KS Kodeks handlowy z komentarzem. 1 / Sołtysiński S. -: C.H. Beck, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

426 4398/KS
Ustawa o ochronie obrotu gospodarczego z komentarzem / Wojciechowski J. - Warszawa: 

Librata Sp. z o.o., 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

427 4399/KS Prawo dewizowe z komentarzem / Wójtowicz W. - Warszawa: Prawnicze, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

428 4400/KS
Odpowiedzialność karna w związku z działalnością gospodarczą (przestępstwa i 

przekroczenia) / Stefanowicz K. -: Międzynarodowa Szkoła Menedżerów, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

429 4401/KS
Pranie brudnych pieniędzy / Pływaczewski E. -: Towarzystwo Naukowe Organizacji i 

Kierownictwa "Dom Organizatora", 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

430 4402/KS

Proceder prania brudnych pieniędzy (materiały z międzynarodowej konferencji) / Pływaczewski 

E. (red.). - Toruń: Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 

1993

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

431 4403/KS
Przestępczość komputerowa. Prawne aspekty nadużyć. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

432 4404/KS Znaki towarowe. Krótki komentarz dla praktyków / Tabor W. - Kraków, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

433 4405/KS
Prawo upadłościowe. Prawo o postępowaniu układowym / Piasecki K. - Bydgoszcz: Oficyna 

Wydawnicza Branta, 1994. - st. prawny na dzień 10 maja 1994 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

434 4406/KS
Ochrona obrotu gospodarczego. Praktyczny komentarz / Ratajczak A. - Warszawa: Zrzeszenia 

Prawników Polskich, 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

435 4407/KS
Przestępczość gosp. - doświadczenia europejskie i amerykańskie / Siemaszko A. (red.). - 

Warszawa: Oficyna Naukowa, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

436 4408/KS Kpk z komentarzem / Grajewski J., Skrętowicz E. - Gdańsk: IUS s.c., 1995 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

437 4409/KS Skorowidz przepisów prawnych 1918-1995. -: Urząd Rady Ministrów, 1995 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

438 4410/KS
Problematyka prawna i tech. wypadków drogowych - mat. szkol. -: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1995. - materiały szkoleniowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

439 4412/KS
Gospodarka gruntami i wywłaszczanie nieruchomości. Komentarz / Drozd E., Truszkiewicz Z. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

440 4413/KS
Hipoteka i księgi wieczyste z komentarzem i wzorami pism / Polak R., Schewing K. - Leszno: 

Vega, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

441 4415/KS
Psychiatria - podręcznik dla studentów medycyny / Bilikiewicz A., Strzyżewski W. -: 

Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

442 4416/KS Kasacja w procesie karnym / Grzeszczyk W. -: Prawnicze, 1996 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

443 4417/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz / R. Góral. - Warszawa: Zrzeszenia Prawników Polskich, 

1996
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

444 4418/KS
Straż gminna i miejska. Komentarz do przepisów / Gruza E., Żebrowska D. - Toruń: Comer, 

1996
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

445 4419/KS KPC po nowelizacji / Proksa A., Więckowski R. -: Casus - Print, 1996 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

446 4420/KS
Kodeks rodzinny i opiekuńczy - praktyczny komentarz ze wzorami pism w sprawach 

rodzinnych / Lech-Chełmińska M., Przybyła V. -: Zrzeszenie Prawników Polskich, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

447 4422/KS Proces karny / Marszał K. - IV. - Katowice: Volumen, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

448 4423/KS Nowy kodeks drogowy z komentarzem / Jasiński A., Kotowski W. -: Infor, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

449 4424/KS KK - komentarz, orzecznictwo / Wojciechowski J. - Warszawa: Librata Sp. z o.o., 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



450 4425/KS Nowe i stare prawo karne - porównanie. - Katowice: Gall, 1998. - (...dla praktyków) szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

451 4426/KS
Ustawa o ochronie zdrowia psychicznego - komentarz, suplement / Dąbrowski S., 

Pietrzykowski J. - Warszawa: Instytut Psychologii i Neurologii, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

452 4427/KS Postępowanie w sprawach nieletnich / Szumski J. -: Info - Trade, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

453 4428/KS
KK, cz. ogólna - komentarz / Buchała K., Zoll A. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

454 4429/KS Mały leksykon prawniczy / M. Gęsicki. - Warszawa: Difin, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

455 4430/KS Środki zapobiegawcze w kpk / Stefański R.A. - Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

456 4431/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

457 4432/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grzegorczyk T. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

458 4438/KS Wiktymologia / Hołyst B. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

459 4439/KS
Przewodnik po pozakodeksowym prawie karnym / Bojarski M., Radecki W. - Wrocław: 

Wydawnictwo Uniwersytetu Wrocławskiego, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

460 4440/KS Encyklopedia prawa / Kalina-Prasznic U. - Warszawa: C.H. Beck, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

461 4442/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz / R. Góral. - Warszawa: Zrzeszenia Prawników Polskich, 

1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

462 4443/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. - Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

463 4444/KS Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

464 4445/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. -: Dom Wydawniczy ABC, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

465 4446/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. -: Dom Wydawniczy ABC, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

466 4447/KS Kks z komentarzem / Stępień T., Stępień K. - Bielsko-Biała: Studio Sto, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

467 4448/KS Kodeks karny - komentarz. -: Arche, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

468 4451/KS
Komentarz do KC, księga pierwsza, część ogólna / Dmowski St., Rudnicki St. -: Prawnicze, 

1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

469 4452/KS
Komentarz do Kodeksu cywilnego, księga druga - własność i inne prawa rzeczowe / Rudnicki 

S. -: Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

470 4453/KS Komentarz do KC, księga trzecia - zobowiązania / Bieniek G. (red.). -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

471 4454/KS Komentarz do KC, księga trzecia - zobowiązania / Bieniek G. (red.). -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

472 4455/KS Komentarz do KC, ks. IV - spadki / Skowrońska-Bocian E. -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

473 4456/KS
Komentarz do KPC, cz. pierwsza - postępowanie rozpoznawcze / Ereciński T. (red.). -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

474 4457/KS
Komentarz do KPC, cz. pierwsza - postępowanie rozpoznawcze / Ereciński T. (red.). -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

475 4458/KS
Kodeks postępowania cywilnego. Tekst, orzecznictwo, piśmiennictwo / Gutowski J. -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

476 4461/KS
Sędzia cywilista. Metodyka pracy, wzory czynności z komentarzem / Bladowski B. -: 

Ministerstwo Sprawiedliwości - Departament Kadr, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

477 4463/KS Łapownictwo / Surkont M. - Sopot: Prawnicze Lex, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

478 4464/KS Dochodzenie w procesie cywilnym / Kołakowski K. -: WZPP, 2000 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

479 4465/KS
Przymusowe leczenie narkomanów - komentarz / Haak H. -: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

480 4604/KS Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

481 4605/KS Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

482 4606/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz / Hofmański P. (red.), Sadzik E. -: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

483 4607/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz / Hofmański P. (red.), Sadzik E. -: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



484 4609/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz, suplement do t. I - III / Hofmański P. (red.), Sadzik 

E. -: C.H. Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

485 4610/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz / Sołtysiński St., Szajkowski A. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

486 4611/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Adamiak B., Borkowski J. - Warszawa: 

C.H. Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

487 4612/KS Kodeks pracy - komentarz / Muszalski W. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

488 4613/KS
Komentarz do ustawy o postępowaniu w sprawach nieletnich / Gromek K. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

489 4615/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

490 4616/KS
Pozakodeksowe prawo karne - komentarz / Bojarski M., Radecki W. - Warszawa: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

491 4617/KS
Pozakodeksowe prawo karne - suplement do tomu I i II, komentarz / Bojarski M., Radecki W. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

492 4618/KS Prawo autorskie i prawa pokrewne / Golat R. -: C.H. Beck, 2002. - (Skrypty Becka) szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

493 4619/KS Prawo własności przemysłowej / Szewc A. -: C.H. Beck, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

494 4620/KS Prawo karne komputerowe / Adamski A. - Warszawa: C.H. Beck, 2002 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

495 4621/KS
Wyczerpanie praw własności przemysłowej / Szczepanowska-Kozłowska K. -: C.H. Beck, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

496 4633/KS
Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Zoll A. (red.), Barczak-Oplustil A. -: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

497 4634/KS
Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Zoll A. (red.). -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

498 4635/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz / Prusak F. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

499 4636/KS
Kodeks karno skarbowy - komentarz / Prusak F. - Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

500 4637/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J. (red.), Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

501 4638/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J. (red.), Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

502 4650/KS
Kodeks rodzinny i opiekuńczy - komentarz / Piasecki K. (red.), Ciepła H. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

503 4651/KS
Kodeks postępowania cywilnego - komentarz / Piasecki K. (red.), Barańska A. -: C.H. Beck, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

504 4652/KS Kodeks spółek handlowych - komentarz / Kidyba A. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

505 4653/KS Kodeks spółek handlowych - komentarz / Kidyba A. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

506 4654/KS Kodeks cywilny wraz z indeksem rzeczowym. - : C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

507 4655/KS Kodeks postępowania cywilnego wraz z indeksem rzeczowym. -: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

508 4656/KS
Kodeks karny, cz. ogólna - komentarz / Zoll A. (red.), Bogdan G. -: Kantor Wydawniczy 

Zakamycze, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

509 4659/KS Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

510 4660/KS Kodeks karny, cz. szczególna - komentarz / Wąsek A. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

511 4661/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Hofmański P. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 

2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

512 4662/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Hofmański P. (red.). - Warszawa: C.H. Beck, 

2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

513 4663/KS Prawo cywilne, cz. ogólna / Safjan M. (red.), Banaszczyk Z. -: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

514 4664/KS Kodeks wykroczeń - komentarz / Kotowski W. -: Oficyna, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

515 4665/KS
Kodeks karny skarbowy - komentarz / Grzegorczyk T. - Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

516 4666/KS
Ustawa o postępowaniu w sprawach nieletnich - komentarz / Górecki P., Stachowiak St. - 

Warszawa: Oficyna, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

517 4667/KS Dowody w sądowym procesie karnym / Gaberle A. -: Oficyna, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

518 4668/KS
Pisma procesowe w sprawach karnych. Wzory i objaśnienia / Samborski E. -: Lexis Nexis, 

2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



519 4669/KS Kryminologia / Hołyst B. -: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

520 4670/KS Kryminalistyka / Hołyst B. -: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

521 4671/KS
Wzory pism i orzeczeń w postępowaniu przed sądami administracyjnymi / Dauter B., Drachal 

J. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

522 4672/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Przybysz P. - Warszawa: Lexis Nexis, 

2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

523 4673/KS
Komentarz do ustawy o dostępie do informacji publicznej / Aleksandrowicz T. R. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2006
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

524 4674/KS

Wzory pism procesowych w sprawach cywilnych, gospodarczych i rejestrowych. / Bugajna-

Sporczyk Dorota i inni. - wyd. 6. - Warszawa: Lexis Nexis, 2006. - 931 s., oprawa twarda. - 

ISBN 978-83-7334-487-7

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

525 4689/KS
blok kodeksów cywilnych ze skorowidzami. -: Oficyna, 2007. - st. prawny na dzień 10 sierpnia 

2007 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

526 4693/KS Prawo upadłościowe i naprawcze z komentarzem / Adamus R., Buk H. -: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

527 4694/KS Ochrona informacji niejawnych - komentarz / Szewc T. - Warszawa: C.H. Beck, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

528 4695/KS
Ustawa o postępowaniu w sprawach nieletnich - komentarz / Bojarski T., Skrętowicz E. -: Lexis 

Nexis, 2007
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

529 4696/KS Zarys metodyki pracy prokuratora / Samborski E. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

530 4697/KS KKS - komentarz / Kotowski W., Kurzępa B. - Warszawa: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

531 4698/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

532 4714/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J., Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

533 4715/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz / Grajewski J., Paprzycki L. - Kraków: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

534 4716/KS
KSH z przepisami okołokodeksowymi / Wiśniewski A. (wprowadzenie). - Warszawa: 

Prawnicze, 2001
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

535 4717/KS
Nowela antykorupcyjna z dnia 13 czerwca 2003 r. / Mik B. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

536 4718/KS
Metodyka prowadzenia postępowań przygotowawczych / Zientek J. (red.). -: Oficyna 

Wydawnicza Ministerstwa Sprawiedliwości, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

537 4724/KS
Sądowa kontrola decyzji o zatrzymaniu osoby w świetle ustawy... / Kalinowski P. -: 

Ministerstwo Sprawiedliwości, 1991
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

538 4726/KS Nadzór prokuratora nad postępowaniem przygotowawczym / Prusak F. -: Prawnicze, 1984 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

539 4727/KS Skorowidz artykułowy i przedmiotowy Izby Karnej i Wojskowej SN / Gaj J. -: Prawnicze, 1968 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

540 4729/KS Prawo cywilne - zarys, cz. ogólna / Wolter A. -: Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1963 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

541 4731/KS
Opinia społ. w Polsce o niektórych patologiach, zachowaniach, kontrowersjach, 

przestępstwach i środkach kontroli / Szymanowska A., Szymanowski T. -: CZZK, 1996
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

542 4732/KS Społeczne przeciwdziałanie przestępczości / Hołyst B. -: Prawnicze, 1980 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

543 4733/KS
Toksykologia alkoholu - wybrane zagadnienia / Gubała W. -: Instytut Ekspertyz Sądowych, 

1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

544 4734/KS Postępowanie przyspieszone i występek chuligański. -: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

545 4736/KS Wytyczne SN - prawo karne / Piszczek P. -: Iustitia, 1993 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

546 4737/KS
Problemy karnoprocesowe związane z HIV/AIDS / Stachowiak St. -: Wydawnictwo 

Poznańskie, 2001
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

547 4738/KS
Badanie biologiczne w sądowym ustalaniu ojcostwa / Szczerkowska Z. -: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

548 4739/KS Poradnik ławnika w sprawach karnych / Kuleba A., Sawicz Cz. -: Prawnicze, 1986 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

549 4740/KS Kryminalistyka / Gutekunst W. -: Prawnicze, 1974 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

550 4741/KS Dowód z DNA w postępowaniu procesowym. / Sipowicz K. (red.). -: Instytut Badań DNA, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

551 4742/KS

Realizacja przez Polskę postanowień międzynarodowej konwencji w sprawie likwidacji 

wszelkich form dyskryminacji / Faracik B. (red. merytoryczna). - Warszawa: Ministerstwo 

Sprawiedliwości, 2004

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



552 4743/KS
Standardy ONZ w dziedzinie wymiaru sprawiedliwości w sprawach karnych / Ożarowski A. - 

Warszawa: Ministerstwo Sprawiedliwości, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

553 4744/KS
Nowa kodyfikacja karna, KPK - zagadnienia węzłowe / Skrętowicz E. -: Ministerstwo 

Sprawiedliwości, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

554 4745/KS Postępowanie przyspieszone i występek chuligański. -: Lexis Nexis, 2007 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

555 4749/KS
Prawo własności intelektualnej w Unii Europejskiej. - Warszawa: Ministerstwo Sprawiedliwości, 

2003. - dodatek - płyta CD
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

556 4751/KS Instrukcja ochrony informacji niejawnych / Ruszczyk I. (oprac.). -: ODiDK Sp. z o.o. szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

557 4752/KS Komentarz do ustawy o ochronie obrotu gospodarczego / Buchała K., Kardas P. -, 1995 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

558 4754/KS Problemy kryminalistyki / Baranowski W. -: Zakład Kryminalistyki, 1984 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

559 4755/KS Skarga konstytucyjna / Oliwa-Radzikowska B. -: Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

560 4756/KS
Medyczno-sądowe badanie śladów biologicznych / Pawłowski R. -: Instytut Ekspertyz 

Sądowych, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

561 4757/KS Encyklopedia podręczna - prawo na co dzień / Garlicki St. -: Wiedza Powszechna, 1974 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

562 4758/KS
Okoliczności wyłączające bezprawność czynu - komentarz, orzecznictwo / Marek A., Satko J. - 

Warszawa: Ministerstwo Sprawiedliwości, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

563 4769/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

564 4784/KS
Kodeks postępowania administracyjnego - komentarz / Jaśkowska M., Wróbel A. -: Kantor 

Wydawniczy Zakamycze, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

565 4785/KS Prawo wekslowe i czekowe - komentarz / Czarnecki M., Bagińska L. -: C.H. Beck, 2000 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

566 4786/KS Kryminalistyka. Zarys wykładu / Hanusek T. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

567 4787/KS
Medycyna sądowa dla prawników / Jakliński A., Marek Z. -: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 

1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

568 4839/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz od art. 1 - do art. 300. I / Kidyba Andrzej. - wyd. IV. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006. - ISBN 83-7444-288-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

569 4840/KS
Kodeks spółek handlowych - komentarz od art. 301 do art. 633. II / Kidyba Andrzej. - wyd. IV. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2006. - ISBN 83-7444-288-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

570 4846/KS Ustawa o przecidziałaniu narkomanii - komentarz / Srogosz T. - Warszawa: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

571 4847/KS Kodeks karny skarbowy - komentarz / Skowronek G. -: C.H. Beck, 2006 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

572 4896/KS Ślady krwi w praktyce śledczej / Radzicki J. -: KGMO szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

573 4897/KS Toksykologia w praktyce śledczej / Borkowski T. -: KGMO, 1962 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

574 4906/KS
Zagadnienia związku przyczynowego z prawie karnym / Lernell L. - Warszawa: Prawnicze, 

1962
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

575 4907/KS Kryminalistyczna problematyka pożarów / Hołyst B. -: Zakład Kryminalistyki, 1962 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

576 4915/KS Kryminalistyka / Gutekunst Wł. -: Prawnicze, 1965 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

577 4916/KS Sądowe ustalenie ojcostwa / Krzemiński Z. -: Prawnicze, 1966 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

578 4921/KS Młodzież przestępcza w grupach półwolnościowych / Konewnikow I. -: Prawnicze, 1968 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

579 4923/KS Kultura żywego słowa / Mikuta M. -: Państwowy Zakład Wydawnictw Szkolnych, 1963 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

580 4924/KS Razem, czy osobno / Aretowa I. -: Wiedza Powszechna, 1968 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

581 4933/KS Względne przyczyny odwoławcze / Pawela St. - Warszawa: Prawnicze, 1970 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

582 4934/KS
Zakaz reformationis in peius w nowym ustawodawstwie karnym procesowym / Marszał K. -: 

Prawnicze, 1970
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

583 4950/KS Mikroślady - sympozjum. -: Zakład Kryminalistyki, 1973 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

584 4960/KS Z zagadnień kryminalistyki VIII. - VIII. -: Prawnicze, 1973 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

585 4961/KS Z zagadnień kryminalistyki IX. - IX. -: Prawnicze, 1974 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

586 4964/KS
Postępowanie cywilne w zarysie / Berutowicz W., Mokry J. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1974
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



587 4966/KS Prognozowanie kryminologiczne. -: Prawnicze, 1975 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

588 4970/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

589 5003/KS Zbiór kazusów do nauki kryminalistyki. - Katowice, 1979 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

590 5038/KS
Studia kryminologiczne, kryminalistyczne i penitencjarne. -: Inst. Probl. Przestępczości: 

Państwowe Wydawnictwo Naukowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

591 5041/KS Przestępstwo ciągłe w polskim procesie karnym / Kaftal A. -: Prawnicze szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

592 5063/KS Postępowanie administracyjne / Służewski J. -: Prawnicze, 1982 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

593 5071/KS
Prawo prasowe oraz przepisy wykonawcze i związkowe / Korózs Ł. (oprac.). -: Prawnicze, 

1985
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

594 5086/KS Kryminologia / Hołyst B. -: Prawnicze, 1989 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

595 5099/KS
Kodeks handlowy - Spółka jawna, spółka komandytowa / Maurycy Allerhand. - Bielsko-Biała: 

Park, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

596 5100/KS
Kodeks handlowy - Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością / Maurycy Allerhand. - Bielsko-

Biała -: Park, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

597 5101/KS Kodeks handlowy - Spółka akcyjna / Maurycy Allerhand. - Bielsko-Biała: Park, 1992 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

598 5144/KS Komentarz do prawa wekslowego i czekowego / Szpunar A. - Warszawa: Prawnicze, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

599 5146/KS
Pranie brudnych pieniędzy / Pływaczewski E. -: Towarzystwo Naukowe Organizacji i 

Kierownictwa "Dom Organizatora", 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

600 5147/KS
Proceder prania brudnych pieniędzy / Pływaczewski E. -: Towarzystwo Naukowe Organizacji i 

Kierownictwa "Dom Organizatora", 1993
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

601 5148/KS
Przestępczość komputerowa. Prawne aspekty nadużyć. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

602 5149/KS Znaki towarowe. Krótkie komentarze dla praktyków / Tabor W. - Kraków, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

603 5150/KS
Prawo upadłościowe. Prawo o postępowaniu układowym / Piasecki K. - Bydgoszcz: Oficyna 

Wydawnicza Branta, 1994. - st. prawny na dzień 10 maja 1994 r.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

604 5151/KS
Ochrona obrotu gospodarczego. Praktyczny komentarz / Ratajczak A. - Warszawa: Zrzeszenia 

Prawników Polskich, 1994
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

605 5152/KS
Przestępczość gosp. - doświadczenia europejskie i amerykańskie / Siemaszko A. (red.). - 

Warszawa: Oficyna Naukowa, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

606 5156/KS
Gospodarka gruntami i wywłaszczanie nieruchomości. Komentarz / Drozd E., Truszkiewicz Z. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

607 5157/KS
Hipoteka i księgi wieczyste z komentarzem i wzorami pism / Polak R., Schewing K. - Leszno: 

Vega, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

608 5161/KS
Psychiatria - podręcznik dla studentów medycyny / Bilikiewicz A., Strzyżewski W. -: 

Państwowy Zakład Wydawnictw Lekarskich, 1992
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

609 5162/KS Kasacja w procesie karnym / Grzeszczyk W. -: Prawnicze, 1996 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

610 5172/KS Proces karny / Marszał K. - IV, poprawione i uzupełnione. - Katowice: Volumen, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

611 5173/KS
Ustawa o ochronie zdrowia psychicznego - komentarz, suplement / Dąbrowski S., 

Pietrzykowski J. - Warszawa: Instytut Psychologii i Neurologii, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

612 5176/KS Mały leksykon prawniczy / M. Gęsicki. - Warszawa: Difin, 1997 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

613 5177/KS Środki zapobiegawcze w kpk / Stefański R. A. - Warszawa: Dom Wydawniczy ABC, 1998 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

614 5178/KS
Polskie postępowanie karne / Grzegorczyk T., Tylman J. -: Państwowe Wydawnictwo 

Naukowe, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

615 5186/KS
Przewodnik po pozakodeksowym prawie karnym / Bojarski M., Radecki W. - Wrocław: 

Wydawnictwo Uniwersytetu Wrocławskiego, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

616 5187/KS Encyklopedia prawa / Kalina-Prasznic U. - Warszawa: C.H. Beck, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

617 5200/KS Komentarz do KC, księga trzecia - zobowiązania / Bieniek G. (red.). -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

618 5201/KS Komentarz do KC, ks. IV - spadki / Skowrońska-Bocian E. -: Prawnicze, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

619 5203/KS
Komentarz do KPC, cz. pierwsza - postępowanie rozpoznawcze / Ereciński T. (red.). -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

620 5206/KS
Kodeks postępowania cywilnego. Tekst, orzecznictwo, piśmiennictwo / Gutowski J. -: 

Prawnicze, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



621 5209/KS Łapownictwo / Surkont M. - Sopot: Prawnicze Lex, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

622 5210/KS
Przymusowe leczenie narkomanów - komentarz / Haak H. -: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

623 5214/KS

Komentarz do ustawy o odpowiedzialności podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod 

groźbą kary / Filar M. (red.). - Toruń: Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom 

Organizatora", 2003

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

624 5215/KS
Komentarz do prawa wekslowego i czekowego / Szpunar A., Kaliński M. - Warszawa: Lexis 

Nexis, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

625 5216/KS
Ochrona praw autorskich i praw pokrewnych w polskim procesie karnym / Gerecka-Żołyńska 

A. - Toruń: Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

626 5217/KS Prawo karne komputerowe / Adamski A. - Warszawa: C.H. Beck, 2000 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

627 5218/KS
Karnoprawna ochrona wierzycieli / Skorupka J. -: Towarzystwo Naukowe Organizacji i 

Kierownictwa "Dom Organizatora", 2001
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

628 5219/KS
Przestępstwa i wykroczenia drogowe w orzecznictwie SN za lata 1970-1996 / Stefański R.A. 

(red.). -: C.H. Beck, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

629 5228/KS
Ustawa o postępowaniu w sprawach nieletnich - komentarz / Górecki P., Stachowiak St.. -: 

Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

630 5229/KS Nieuczciwa lub zakazana reklama. Nowe regulacje ustawowe. / Białecki P. -: C.H. Beck, 2002 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

631 5230/KS Hipoteka jako zabezpieczenie wierzytelności / Rudnicki St. -: Lexis Nexis, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

632 5231/KS
Dowód z badań DNA a inne dowody w procesie o ustalenie ojcostwa / Stojanowska W. (red.). - 

Warszawa: Prawnicze, 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

633 5232/KS KSH z przepisami okołokodeksowymi / Wiśniewski A. - Warszawa: Lexis Nexis, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

634 5233/KS
Ochrona prawna udzielana przez sąd opiekuńczy / Haak H. - Toruń: Towarzystwo Naukowe 

Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2000
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

635 5234/KS Prawo budowlane - komentarz / Siegeń J. - Warszawa: C.H. Beck, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

636 5235/KS Ochrona niektórych praw konsumentów - komentarz / Łętowska E. -: C.H. Beck, 2001 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

637 5236/KS Naruszenie własności przemysłowej / Szewc A. - Warszawa: Lexis Nexis, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

638 5237/KS
Gospodarka nieruchomościami - komentarz / Szachułowicz J. (red.), Krassowska M. -: Lexis 

Nexis, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

639 5238/KS
Prawo upadłościowe i naprawcze. Komentarz (plus skorowidz) / Jakubecki A., Zedler F. - 

Kraków: Kantor Wydawniczy Zakamycze, 2003
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

640 5239/KS

Kodeks spółek handlowych - komentarz - Komentarz do artykułów 1-150 / S. Sołtysiński, A. 

Szajkowski, A. Szumański, J. Szwaja. - Warszawa: C.H. Beck, 2001. - (Duże Komentarze 

Becka)

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

641 5898/KS Znaki towarowe. Krótkie komentarze dla praktyków / Tabor W. - Kraków, 1994 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

642 5900/KS
Przestępczość gosp. - doświadczenia europejskie i amerykańskie / Siemaszko A. (red.). - 

Warszawa: Oficyna Naukowa, 1995
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

643 5903/KS
Problematyka prawna i tech. wypadków drogowych. -: Instytut Ekspertyz Sądowych, 1995. - 

materiały szkoleniowe
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

644 5940/KS
Kodeks karny - praktyczny komentarz / R. Góral. - Warszawa: Zrzeszenia Prawników Polskich, 

1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

645 5941/KS Kodeks postępowania karnego - komentarz. -: Dom Wydawniczy ABC, 1999 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

646 5981/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz do art. 1-296 / Hofmański P. (red.). - Warszawa: 

C.H. Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

647 5982/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz do art. 297 - 467 / Hofmański P. (red.). - 

Warszawa: C.H. Beck, 2004
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

648 5983/KS
Kodeks postępowania karnego - komentarz do art. 468-682 / Hofmański P. (red.). - Warszawa: 

C.H. Beck, 2004. - (Duże Komentarze Becka)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

649 5986/KS
Przestępstwa przeciwko obrotowi finansowemu - komentarz - Przepisy karne z ustaw 

finansowych / Zawłocki R. - Warszawa: C.H. Beck, 2002
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

650 5987/KS
Przestępstwa przeciwko środowisku - komentarz. Rozdział XXII Kodeksu karnego / Radecki 

W. - Warszawa: C.H. Beck, 2001. - (Komentarze karne Becka)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

651 6005/KS Kodeks karny, cz. szczególna / Wąsek A. (red.), Górniok O. - Warszawa: C.H. Beck, 2004 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

652 6012/KS Prawo wekslowe i czekowe - komentarz / Czarnecki M., Bagińska L. -: C.H. Beck, 2003 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



653 6038/KS
Ustawa o dostępie do informacji publicznej. Komentarz praktyczny / Kamińska I., Rozbicka-

Ostrowska M. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2008
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

654 6049/KS
CITES w Polsce i Unii Europejskiej - podręcznik dla praktyków / Kepel A., Kala B. - Poznań: 

Salamandra, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

655 6050/KS

Oględziny miejsca - teoria i praktyka / Kwiatkowska-Wójcikiewicz Violetta. - Toruń: 

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2011. - 

ISBN 978-83-7285-628-9

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

656 6052/KS
Kompendium terminów z zakresu bankowości po polsku i angielsku (lit. L - P) / Patterson R. - 

Kraków: Wydawnictwo Zielona Sowa Sp. z o.o., 2012
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

657 6053/KS

Wycena nieruchomości. Operat szacunkowy. Rzeczoznawstwo majątkowe. / Wilkowska-

Kołakowska Dorota. - wyd. 2. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - (monografie Lexis Nexis). - 

ISBN 978-83-7806-219-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

658 6054/KS

Kodeks postępowania cywilnego - tom IV - komentarz, postępowanie egzekucyjne. IV / 

Ereciński Tadeusz (red.), Pietrzkowski H. - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - 815 s. 

oprawa twarda. - (Wielkie Komentarze). - skorowidz przedmiotowy. - ISBN 978-83-7620-977-7 

(całość). - ISBN 978-83-7806-149-6 (tom IV)

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

659 6055/KS

Kodeks postępowania cywilnego - tom V - komentarz, międzynarodowe postępowanie cywilne, 

sąd polubowny (arbitrażowy). V / Ereciński T. (red.), Ciszewski J., Weitz K., Grzegorczyk P. - 

wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - 852 s., oprawa twarda. - (Wielkie Komentarze). - 

ISBN 978-83-7620-976-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

660 6056/KS

Kodeks postępowania cywilnego - tom III - komentarz; postępowanie rozpoznawcze, 

postępowanie zabezpieczające. III / Ereciński T. (red.), Gudowski J. - wyd. 4. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2012. - stron 746, oprawa twarda. - (Wielkie Komentarze). - st. prawny na dzień 

10 kwietnia 2012 r. (uwzględnia zmiany wchodzące w życie 3 maja 2012 roku). - ISBN 978-83-

7806-249-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

661 6057/KS

Komentarz do planu kont dla jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych 

(z suplementem elektronicznym) / Augustowska M. - XIII. - Gdańsk, 2012. -: A5. - dodatek - 

płyta CD

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

662 6058/KS

Kodeks postępowania cywilnego - komentarz, część 1, postępowanie rozpoznawcze. I / 

Ereciński T. (red.), Gudowski J., Jędrzejewska M., Weitz K., Grzegorczyk P. - wyd. 4. - 

Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - 1253. - (Wielkie Komentarze)

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

663 6059/KS

Kodeks postępowania cywilnego - komentarz, część 1, postępowanie rozpoznawcze - tom II. II 

/ Ereciński Tadeusz (red.). - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - s. 1054. - (Wielkie 

Komentarze)

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

664 6060/KS

Compendium of Banking in Polish & English (lit. D - Q) / Patterson Robert. - Warszawa: 

Wydawnictwo Zielona Sowa Sp. z o.o., 2012. - książka stanowi bezpłatny dodatek dla 

prenumeratorów "Rzeczpospolitej".

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

665 6062/KS Sprawozdanie Roczne 2011. - Haga: Eurojust, 2012. - ISBN 978-92-95029-88-0 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

666 6063/KS
Compendium of Banking in polish & english (lit. A do C) / Patterson Robert. - Kraków: 

Wydawnictwo Zielona Sowa Sp. z o.o., 2012
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

667 6064/KS

Instytucjonalne wskaźniki zarządzania sprawami karnymi w zakresie wymiaru sprawiedliwości. 

Działania na poziomie krajowym oraz międzynarodowym z perspektywy Bułgarii i Polski. / 

Giovannini Nicola, Zingoni Malena, Wiliński Paweł, Karlik Piotr. - Sofia: Center for the Study of 

Democracy, 2012

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

668 6075/KS
Narzędzia elektroniczne dla zarządzania sprawami karnymi w wybranych państwach 

członkowskich UE. - Sofia, 2012
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

669 6083/KS
Prawo pracy - wybrane teksty, orzecznictwo i wyjaśnienia - tom III. III. - Wyd. I. - Warszawa: 

Prawnicze, 1955
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

670 6084/KS
Prawo cywilne z orzecznictwem, literaturą i przepisami związkowymi - tom II / Święcicki W. 

(red.). - Warszawa: Prawnicze, 1958
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

671 6087/KS

Odpowiedzialność karna notariusza / Oleszko Aleksander (red.). - Warszawa: Stowarzyszenie 

Notariuszy RP, 2010. - 297 s., oprawa twarda. - 

ISBN 978-83-924747-9-1

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

672 6088/KS

Postępowanie administracyjne w sprawie skarg i wniosków / Kledzik Przemysław. - wyd. 1. - 

Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2012. - 143 s. + wzory pism (35 s.), płyta CD. - stan prawny na 

dzień 7 marca 2012 r. - ISBN 978-83-62723-24-9

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

673 6089/KS
Ochrona danych osobowych w sieci / Brzozowska Monika. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 

2012. - stan prawny na dzień 1 marca 2012 r. - ISBN 978-83-62723-22-5
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

674 6090/KS

Ochrona danych osobowych w działach kadr. Odpowiedzi na 340 najtrudniejszych pytań. / 

Kluska Michał, Wanio Grzegorz. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2013. - 197 s. - ISBN 978-83-

62723-29-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

675 6091/KS

Biuletyn Komisji Kodyfikacyjnej Prawa Karnego 3/2011. - 3/2011. - Warszawa: Komisja 

Kodyfikacyjna Prawa Karnego działająca przy Ministrze Sprawiedliwości, 2011. - 

ISSN 2082-6125

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

676 6092/KS
Apelacja w postępowaniu cywilnym. / Ereciński Tadeusz. - Wyd. 3. - Warszawa: Lexis Nexis, 

2012. - 256 s. - (Biblioteka Prawnika). - ISBN 978-83-7806-516-6
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

677 6093/KS
Apelacja w postępowaniu karnym. /. - wyd. 2. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - 360 s., oprawa 

twarda. - (Biblioteka Prawnika). - ISBN 978-83-7806-348-3
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł



678 6094/KS
Obrona w sprawach o przestępstwa gospodarcze i skarbowe. / Kulesza Cezary. - Warszawa: 

Difin, 2012. - 274 s. - ISBN 978-83-7641-647-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

679 6097/KS
Wysłuchanie kandydatów na Prokuratora Generalnego, Warszawa 5 - 7 stycznia 2010 roku. - 

Warszawa: Krajowa Rada Sądownictwa, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

680 6100/KS
Wysłuchanie kandydatów na Prokuratora Generalnego, Warszawa 5 - 7 stycznia 2010 roku. - 

Warszawa: Krajowa Rada Sądownictwa, 2010
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

681 6104/KS

Ustawa o bezpieczeństwie imprez masowych. Wykładnia przepisów nowelizujących w świetle 

regulacji europejskich. / Krawiec Grzegorz, Tkacz Sławomir, Wentkowska Aleksandra (oprac.). 

- Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich, 2012. - 209 s. - ISSN 0860-8334

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

682 6105/KS

Współczesne standardy badań poligraficznych. / Gołaszewski Marcin (red.). - Warszawa: 

Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego - Centralny Ośrodek Szkolenia, 2013. - 125 s. - ISBN 

978-83-929271-5-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

683 6106/KS

Biuletyn Komisji Kodyfikacyjnej Prawa Karnego 1/2010. - 1/2010. - Warszawa: Komisja 

Kodyfikacyjna Prawa Karnego działająca przy Ministrze Sprawiedliwości, 2010. - 384 s. - ISSN 

2082-6125

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

684 6107/KS

Biuletyn Komisji Kodyfikacyjnej Prawa Karnego 2/2010. - 2/2010. - Warszawa: Komisja 

Kodyfikacyjna Prawa Karnego działająca przy Ministrze Sprawiedliwości, 2010. - 302 s. plus 

projekt ustawy Kodeks postępowania karnego i niektórych innych ustaw. - załącznik - Kodeks 

postępowania karnego i niektórych innych ustaw. - ISSN 2082-6125

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

685 6108/KS

Przeciwdziałaniu praniu pieniędzy i finansowaniu terroryzmu. / praca zbiorowa. - wyd. III. - 

Warszawa: Generalny Inspektor Informacji Finansowej: Ministerstwo Finansów, 2009. - płyta 

CD.

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

686 6109/KS

Proces dowodzenia w sprawach przestępstw i wykroczeń skarbowych - zarys systemu. / 

Pawelec, Kazimierz J. (red.). - wyd. I. - Warszawa: Difin, 2013. - 376 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-7641-834-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

687 6114/KS

Wypowiedzenie stosunku pracy. / Drozd Andrzej. - Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2013. - 263 

s., oprawa twarda. - stan prawny na dzień 28 stycznia 2013 r. - 

ISBN 978-83-62723-55-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

688 6115/KS

Udostępnienie informacji publicznej w formie wglądu do dokumentu. / Jabłoński Mariusz. - 

Wrocław : Presscom Sp. z o.o., 2013. - 250 s., oprawa twarda. - recenzja naukowa - prof. 

nadzw. dr hab. Andrzej Bisztyga. - ISBN 978-83-62723-65-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

689 6117/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa : Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

690 6118/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

691 6119/KS

Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89658-01-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

692 6126/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

693 6127/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

694 6128/KS
Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-01-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

695 6138/KS

Odpowiedzialność dyscyplinarna sędziów, prokuratorów, adwokatów, radców prawnych i 

notariuszy. /, Kozielewicz Wiesław. - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2012. - 433 s., oprawa 

twarda. - (Biblioteka Prawnika). - ISBN 978-83-7806-512-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

696 6229/KS

Zbiór karny 2013. /- wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

697 6239/KS

Zbiór karny 2013. / - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

698 6241/KS

Zbiór karny 2013. / - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

699 6243/KS

Zbiór karny 2013. / - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

700 6300/KS

Zbiór karny 2013. / - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł



701 6318/KS

Zbiór karny 2013. / - wyd. 4. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - teksty 11 ustaw, oprawa miękka 

(broszurowa). - st. prawny na dzień 26 listopada 2013 r. - 

ISBN 978-83-278-0430-3

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

702 6349/KS EUROJUST - Sprawozdanie roczne 2012 / - Haga: Eurojust, 2013. - 64 s., oprawa miękka. szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

703 6350/KS

Przewlekłość tymczasowego aresztowania w Polsce w świetle europejskich standardów 

ochrony praw człowieka. / Piotr Turek (red.). - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2013. - 168 

s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-938360-0-0

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

704 6351/KS

Przegląd Bezpieczeństwa Wewnętrznego - wydanie specjalne. październik 2013 / dr Zbigniew 

Nawrocki (redaktor naczelny). - październik 2013. - Emów: Agencja Bezpieczeństwa 

Wewnętrznego - Centralny Ośrodek Szkolenia, 2013. - 220 s., oprawa miękka. - ISSN 2080-

1335

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

705 6352/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

706 6353/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

707 6354/KS

Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89658-01-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

708 6355/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

709 6356/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

710 6357/KS
Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-01-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

711 6358/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

712 6359/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

713 6360/KS
Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-01-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

714 6361/KS
Przestępstwo niegospodarności z art. 296 KK. / Sepioło Iwona. - Warszawa: C.H. Beck, 2013. - 

211 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-255-5686-0
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

715 6362/KS
Poszukiwanie dowodów przestępstw gospodarczych. / Kukuła Zygmunt. - wyd. 1. - Warszawa: 

Lexis Nexis, 2013. - 207 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-278-0221-7
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

716 6363/KS

Ustawa o odpadach - komentarz. B. Rakoczy (red.). - wyd. 1. - Warszawa: Lexis Nexis, 2013. - 

526 s., oprawa twarda. - Skorowidz. - Bibliografia. - Aneks (5 załączników do ustawy). - ISBN 

978-83-278-0135-7

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

717 6364/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

718 6365/KS

Rzecznik Praw Dziecka w Polsce. Ukształtowanie Rzecznika Praw Dziecka w Polsce jako 

organu państwowego. Komentarz do ustawy o Rzeczniku Praw Dziecka. / Jaros J. Paweł. - 

Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2013. - 206 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-

89658-36-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

719 6366/KS

Prawa Dziecka. Dokumenty Rady Europy. / Paweł J. Jaros (zbiór i opracowanie). - Warszawa: 

Biuro Rzecznika Praw Dziecka, 2012. - 984 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89658-01-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

720 6367/KS

Kodeks rodzinny i opiekuńczy. Wzory pism procesowych w sprawach rodzinnych i 

opiekuńczych z objaśnieniami. Ciepła Helena. - wyd. 5. - Warszawa: Lexis Nexis, 2010. - 206 

s., oprawa miękka. - stan prawny na dzień 6 listopada 2008 r., dodatkowo zmiana 

wprowadzona ustawą z dnia 10 czerwca 2010 r. o zmianie ustawy o przeciwdziałaniu 

przemocy w rodzinie oraz niektórych innych ustaw (Dz.U. Nr 125, poz. 842). - dodatek - płyta 

CD z wzorami. - ISBN 978-83-7620-446-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

721 6368/KS

Informator dla sędziów, prokuratorów i kuratorów sądowych dotyczący przeciwdziałania 

przemocy w rodzinie. - Warszawa : Ministerstwo Sprawiedliwości, 2013. - 

ISBN 978-83-64224-02-7

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

722 6369/KS
Kodeks cywilny - komentarz.. - wyd. 5. - Warszawa: C.H. Beck, 2013. - 1836 s., oprawa 

twarda.. - (Komentarze kodeksowe). - indeks rzeczowy. - ISBN 978-83-255-4159-0
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



723 6371/KS

Ustawa o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy i finansowaniu terroryzmu - komentarz. / - wyd. 1. - 

Warszawa: Lexis Nexis, 2014. - 358 s., oprawa miękka. - st. prawny na 12 maja 2013 r. - ISBN 

978-83-278-0563-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

724 6372/KS Jak skutecznie chronić ofiary przemocy w rodzinie. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2013 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

725 6373/KS Uprawnienia pokrzywdzonego przestępstwem. / - wyd. 3. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2014 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

726 6383/KS
Ochrona przesłuchiwanych dzieci. / Chmielewska Kamila. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw 

Dziecka, 2012. - 187 s., oprawa miękka. - ISBN 978-83-89658-95-1
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

727 6387/KS

Przegląd Bezpieczeństwa Wewnętrznego Nr 9/2013. Nr 9 / - Nr 9. - Emów: Agencja 

Bezpieczeństwa Wewnętrznego - Centralny Ośrodek Szkolenia, 2013. - 331 s., oprawa 

miękka. - ISSN 2080-1335

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

728 6388/KS

Przegląd Bezpieczeństwa Wewnętrznego Nr 10 (6) / 2014. Nr 10 (6) / - Nr 10 (6). - Emów: 

Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego - Centralny Ośrodek Szkolenia, 2014. - 304 s., 

oprawa miękka. - ISSN 2080-1335

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

729 6389/KS
Kultura języka polskiego w praktyce prawniczej. - Bydgoszcz: Zrzeszenie Prawników Polskich, 

2014
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

730 6390/KS

Niezbędnik prokuratora. Przemoc wobec kobiet w rodzinie. - wyd. 3. - Warszawa: Centrum 

Praw Kobiet / Fundacja Kronenberga, 2013. - 160 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89888-66-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

731 6391/KS

Niezbędnik prokuratora. Przemoc wobec kobiet w rodzinie. - wyd. 3. - Warszawa: Centrum 

Praw Kobiet / Fundacja Kronenberga, 2013. - 160 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89888-66-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

732 6392/KS

Niezbędnik prokuratora. Przemoc wobec kobiet w rodzinie. - wyd. 3. - Warszawa: Centrum 

Praw Kobiet / Fundacja Kronenberga, 2013. - 160 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89888-66-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

733 6394/KS

Niezbędnik prokuratora. Przemoc wobec kobiet w rodzinie. - wyd. 3. - Warszawa: Centrum 

Praw Kobiet / Fundacja Kronenberga, 2013. - 160 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-89888-66-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

734 6396/KS

Strategia modernizacji przestrzeni sprawiedliwości w Polsce na 2014-2020. - Warszawa: 

Ministerstwo Sprawiedliwości, 2014. - 86 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-936703-2-1

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

735 6402/KS

Strategia modernizacji przestrzeni sprawiedliwości w Polsce na 2014-2020. - Warszawa: 

Ministerstwo Sprawiedliwości, 2014. - 86 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-936703-2-1

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

736 6406/KS

Strategia modernizacji przestrzeni sprawiedliwości w Polsce na 2014-2020. -  Warszawa: 

Ministerstwo Sprawiedliwości, 2014. - 86 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-936703-2-1

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

737 6407/KS EUROJUST - Sprawozdanie roczne 2013. / - Haga: Eurojust, 2014. - 63 s., oprawa miękka. szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

738 6408/KS

Wybrane zagadnienia opiniowania sądowo-informatycznego. - wyd. 2, rozszerzone i 

poprawione. - Warszawa: Polskie Towarzystwo Informatyczne, 2014. - 233 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-60810-68-2

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

739 6409/KS

Ochrona praw pracownika w kodeksie karnym. Zagadnienia teoretyczne i praktyczne. - wyd. I. - 

Toruń: Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2014. - 343 s., 

oprawa miękka. - ISBN 978-83-7285-753-8

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

740 6410/KS
Penalizacja prania pieniędzy. - Warszawa: Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich, 2014. - 271 

s., oprawa twarda.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

741 6411/KS

Komentarz do planu kont dla jednostek budżetowych i samorządowych zakładów budżetowych 

oraz dla budżetów jednostek samorządu terytorialnego. - wyd. XIV. - Gdańsk: ODiDK Sp. z 

o.o., 2014. - 461 s., oprawa twarda. - płyta CD

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

742 6412/KS

Ochrona dóbr osobistych notariusza z tytułu bezprawnego oskarżenia. - Warszawa: 

Stowarzyszenie Notariuszy RP, 2014. - 252 s., oprawa miękka. - 

ISBN 978-83-62921-16-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

743 6413/KS
Dziecko uczestniczące w postępowaniu karnym. /- Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - 99 s., 

oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

744 6414/KS
Dziecko uczestniczące w postępowaniu karnym. / - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - 99 s., 

oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

745 6415/KS
Badanie świadka w aspekcie jego ochrony w procesie karnym. - Warszawa: Wolters Kluwer, 

2015. - 342 s., oprawa twarda. - (Monografie LEX). - ISBN 978-83-264-3479-2
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

746 6416/KS

Czerwona księga pożarów. - Józefów: Centrum Naukowo Badawcze Ochrony 

Przeciwpożarowej im. Józefa Tuliszkowskiego, 2014. - płyta CD. - 

ISBN 978-83-61520-14-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

747 6417/KS

Działania kryminalistyczne, medyczne i organizacyjne w sytuacjach zdarzeń masowych ze 

szczególnym uwzględnieniem identyfikacji genetycznej zwłok i szczątków ludzkich z 

pogorzeliska. - Szczytno: Wydawnictwo Wyższej Szkoły Policji w Szczytnie, 2010. - 

427 s., oprawa twarda.

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

748 6418/KS
Zagadnienia ogólne i postępowanie przygotowawcze. - Kraków: Krajowa Szkoła Sądownictwa i 

Prokuratury, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



749 6419/KS
Postępowanie przed sądem pierwszej instancji oraz postępowania szczególne. - Kraków: 

Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

750 6420/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1995. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1995 - (ISSN 1233-2577). - ISSN 1233-2577
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

751 6421/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1996. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1996
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

752 6422/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1997. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

753 6423/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1998. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1998
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

754 6424/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1999. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1999
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

755 6425/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2000. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2000 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

756 6426/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2001.- Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2001 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

757 6427/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2002. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2002 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

758 6428/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2003. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2003  - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

759 6429/KS
Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - oprawa PCV. - 

ISBN 978-83-264-8232-8
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

760 6526/KS
Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - oprawa PCV. - 

ISBN 978-83-264-8232-8
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

761 6528/KS
Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - oprawa PCV. - 

ISBN 978-83-264-8232-8
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

762 6538/KS Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

763 6543/KS Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

764 6545/KS Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

765 6546/KS Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

766 6582/KS Zbiór ustaw karnych 2015. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

767 6644/KS

Czerwona księga pożarów. - Józefów: Centrum Naukowo Badawcze Ochrony 

Przeciwpożarowej im. Józefa Tuliszkowskiego, 2014. - płyta CD. - 

ISBN 978-83-61520-14-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

768 6647/KS

Czerwona księga pożarów. - Józefów: Centrum Naukowo Badawcze Ochrony 

Przeciwpożarowej im. Józefa Tuliszkowskiego, 2014. - płyta CD. - 

ISBN 978-83-61520-14-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

769 6649/KS

Czerwona księga pożarów. - Józefów: Centrum Naukowo Badawcze Ochrony 

Przeciwpożarowej im. Józefa Tuliszkowskiego, 2014. - płyta CD. - 

ISBN 978-83-61520-14-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

770 6651/KS

Czerwona księga pożarów. - Józefów: Centrum Naukowo Badawcze Ochrony 

Przeciwpożarowej im. Józefa Tuliszkowskiego, 2014. - płyta CD. - 

ISBN 978-83-61520-14-6

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

771 6652/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2004. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2004 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

772 6653/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2005. 1-12. - 1-12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2005 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

773 6654/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2006. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2006 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

774 6655/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2007. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2007 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

775 6656/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2008. 1-12. - 1-12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2008 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

776 6657/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2009. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2009 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

777 6658/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2010. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2010 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

778 6659/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2011. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2011 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

779 6660/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2012. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2012 - 

(ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

780 6661/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2013. 2013 Nr 1-6, 7/8, 9-12. - Nr 1-6, 7/8, 9-12. - Warszawa: 

Prokuratura Generalna, 2013 - (ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

781 6662/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2014. 2014 Nr 1-6, 7/8, 9-10, 11/12. - Nr 1-6, 7/8, 9-10, 11/12. - 

Warszawa: Prokuratura Generalna, 2014 - (ISSN 1233-2577)
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



782 6683/KS

Współpraca w zwalczaniu nielegalnych treści w Internecie. Raport z badań. - Toruń: 

Towarzystwo Naukowe Organizacji i Kierownictwa "Dom Organizatora", 2015. - 254 s., oprawa 

miękka. - ISBN 978-83-7285-777-4

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

783 6704/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 1997. - Warszawa: Departament Prokuratury Ministerstwa 

Sprawiedliwości, 1997
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

784 6882/KS

Ocena okresowa prokuratora - poradnik. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2015. - 86 s., 

oprawa miękka. - Poradnik współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu 

Społecznego.

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

785 6898/KS
Indywidualna ocena służąca ustaleniu szczególnych potrzeb ofiar przestępstw w zakresie 

ochrony. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015. - 185 s., oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

786 6903/KS

Przegląd Bezpieczeństwa Wewnętrznego Nr 12 (7) / 2015. Nr 12 (7) / - Nr 12 (7). - Emów: 

Agencja Bezpieczeństwa Wewnętrznego - Centralny Ośrodek Szkolenia, 2015. - 304 s., 

oprawa miękka. - ISSN 2080-1335

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

787 6912/KS

Informator dla sędziów, prokuratorów i kuratorów sądowych dotyczący przeciwdziałania 

przemocy w rodzinie. - wyd. 2. - Kraków: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury, 2015. - 

194 s., oprawa miękka

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

788 6915/KS
Formy dyskryminacji i metody jej zwalczania. Przewodnik dla organów ścigania. / - Warszawa: 

Otwarta Rzeczpospolita, 2015. - 89 s., oprawa miękka.
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

789 6920/KS Wybrane przestępstwa na rynku finansowym. - wyd. I. - Warszawa, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

790 6921/KS Wybrane przestępstwa na rynku finansowym. - wyd. I. - Warszawa, 2015 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

791 6925/KS
EUROJUST - Sprawozdanie roczne 2014. / - Haga: Eurojust, 2015. - 70 s., oprawa miękka. - 

ISSN 1831-4368
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

792 6926/KS

Postępowanie odwoławcze, nadzwyczajne środki zaskarżenia, postępowanie po 

uprawmomocnieniu się wyroku i postępowanie w sprawach karnych ze stosunków 

międzynarodowych. - Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury. - Kraków, 2015

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

793 6927/KS
Prawa Dziecka - Dokumenty Organizacji Narodów Zjednoczonych. - Rzecznik Praw Dziecka. - 

Warszawa: Rzecznik Praw Dziecka, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

794 6928/KS
Ekonomia, finanse, prawo gospodarcze. Poręcznik dla sędziów i prokuratorów. - Krajowa 

Szkoła Sądownictwa i Prokuratury. - Łódź - Lublin
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

795 6929/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2015 1-2, 3, 4, 5, 6, 7-8, 9, 10, 11, 12. - Warszawa: Prokuratura 

Generalna, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

796 6933/KS
Prokuratura i prawo, rocznik 2015 1-2, 3, 4, 5, 6, 7-8, 9, 10, 11, 12. - Warszawa: Prokuratura 

Generalna, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

797 6941/KS
Równe traktowanie uczestników postępowania- Przewodnik dla sędziów i prokuratorów. - 

Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich. - Warszawa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

798 6942/KS
Równe traktowanie uczestników postępowania- Przewodnik dla sędziów i prokuratorów. - 

Biuro Rzecznika Praw Obywatelskich. - Warszawa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

799 6944/KS
Egzekucyjne i nieegzekucyjne potrącenia z wynagrodzeń. - Agata Matusiak-Wojnicz, 

Przemysław Wojnicz. - Wrocław 2012: Presscom Sp. z o.o., 2012. - Oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

800 6945/KS
Egzekucja administracyjna świadczeń pieniężnych. - Przemysław Ostojski, Wojciech Piątek. - 

Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2014. - Oprawa twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

801 6946/KS

Dokumentacja administratora bezpieczeństwa informacji. Wzorry dokumentów z 

objaśnieniami. Omówienie zmienionych przepisów. / Grzegorz Sibiga. - Grzegorz Sibiga. - 

Wrocław, 2015. - Oprawa twarda plus płyta CD

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

802 6947/KS
Udostępnianie przetworzonej informacji publicznej. - Informacja Publiczna - Biblioteka. - 

Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 2015. - oprawa twarda- str. 223
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

803 6948/KS
Prawo do ochrony danych osobowych. - Informacja Publiczna Biblioteka. - Wrocław: Presscom 

Sp. z o.o., 2015. - Okładka twarda
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

804 6949/KS
Kodeks karny Część ogólna Tom I: Wyd. 3 Komentarz art. 1-31 / M. Królikowski, R. Zawłocki. - 

Wydawnictwo C.H. Beck 2015. - Warszawa: C.H. Beck, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

805 6950/KS
Kodeks karny część ogólna Tom II: Wydanie 3 Komentarz do art. 32-116 / M. Królikowski, R 

Zawłocki. - Wydawnictwo C.H. Beck, wydanie 3. - Warszawa: C.H. Beck, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

806 6951/KS
Kodeks karny Część szczgólna Tom I: Komentarz Art.117-221 / M.Królikowski, R. Zawłocki. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

807 6952/KS
Kodeks karny Część szczególna Tom II: Komentarz Art.222-316 / M.Królikowski R. Zawłocki. - 

Warszawa: C.H. Beck, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

808 6953/KS

Edycja Sądowa - Kodeks cywilny, kodeks postępowania cywilnego,kodeks rodzinny i 

opiekuńczy, koszty sądowe cywilne oraz inne akty prawne. - 31 wydanie. - Warszawa 2016: 

C.H. Beck, 2016

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

809 6954/KS
System Prawa Karnego Procesowego Tom VI - Strony i inni  uczestnicy postępowania 

karnego. - Cezary Kulesza, Piotr Hofmański. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

810 6955/KS
System Prawa Karnego Procesowego - Postępowanie Przygotowawcze. - Ryszard A. 

Stefański,Piotr Hofmański. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

811 6956/KS
Odpowiedzialność Karna Menadżerów - Sądowe Komentarze Tematyczne. - Warszawa: C.H. 

Beck, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



812 6957/KS
Instytucja Odpowiedzialności Posiłkowej w Polskim Prawie Karnym Skarbowym. - Łódź: 

Uniwersytet Łódzki, 2014
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

813 6958/KS
Kodeks Pracy TOM I - Kodeks Pracy - Ustawy towarzyszące z orzecznictwem, Europejskie 

pracy z orzecznictwem. - wydanie 10. - Warszawa 2016: Wolters Kluwer, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

814 6959/KS
Pozycja Biegłego w Polskim Systemie Prawnym - Redakcja naukowa Bartosz Lewandowski - 

Warszawa 2016: Biblioteka Instytutu ORDO IURIS
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

815 6961/KS
Pozycja Biegłego w Polskim Systemie Prawnym - Redakcja naukowa Bartosz Lewandowski. - 

Warszawa 2016: Biblioteka Instytutu ORDO IURIS
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

816 6962/KS Prawo Pracy - Zbiór Przepisów. - 25.wydanie. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2017 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

817 6963/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2016 1,2,3,4,5,6,7-8,9,10,11,12. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

818 6964/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2016 1,2,3,4,5,6,7-8,9,10,11,12. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

819 6966/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2016 1,2,3,4,5,6,7-8,9,10,11,12. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

820 6967/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2016 1,2,3,4,5,6,7-8,9,10,11,12. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

821 6974/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2016 1,2,3,4,5,6,7-8,9,10,11,12. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

822 6975/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

823 6976/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

824 6978/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

825 6979/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

826 6982/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

827 6986/KS
Prokuratura i Prawo, rocznik 2017 1,2,3,4,5,6,7-8,9-10,11,12 wydanie specjal., komen. - 

Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

828 6987/KS
Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi Duże Komentarze Becka. - 5.wydanie 

R. Hauser, M. Wierzbowski, (redaktorzy). - Warszawa: Warszawa: C.H. Beck, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

829 6988/KS
SYSTEM Prawa Karnego Procesowego - Dopuszczalność procesu TOM IV. - Redakcja 

naukowa Maria Jeż-Ludwichowska, Arkadiusz. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015 rok
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

830 6989/KS
Odpowiedzialność karna za przęstępstwa korupcyjne. - Kraków: Krakowski Instytut Prawa 

Karnego Fundacja, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

831 6990/KS
Konfrontacja w Postępowaniu Karnym. - Dorota Kapusta. - Lublin: Towarzystwo Wydawnictw 

Naukowych LIBROPOLIS Sp. z o.o Lublin ul. S. Staszica 12, lok.3, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

832 6991/KS

Co nowego w kryminalistyce - przegląd zagadnień z zakresu zwalczania przestępczości. - Ewa 

Gruza, Mieczysław Goc, Tadeusz Tomaszewski. - Warszawa: Stowarzyszenie Absolwentów 

Wydziału Prawa i Administracji UW w Warszawie, Krakowskie Przedmieście 26/28, 2010

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

833 6992/KS

Medycyna Sądowa. - Barbara Świątek, Zygmunt Przybylski. - Wrocław: Wydawnictwo 

Medyczne Urban & Partner Wrocław 2003, ul. Kościuszki 29, 50-011 Wrocław. - pod redakcją 

Barbary Świątek i Zygmunta Przybylskiego

szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

834 6993/KS
Charakter prawny zrzeczenia się rozczenia w procesie cywilnym. - Łukasz Błaszczak. - 

Wrocław: Presscom Sp. z o.o., 15 maja 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

835 6994/KS
Pozytywne inegatywne obowiązki Państwa wobec osób pozbawionych wolności / Warszawa: 

Ministerstwo Spraw Zagranicznych. 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

836 6995/KS Kara łączna i wyrok łączny - Kraków: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury., 2017 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

837 6996/KS Kara łączna i wyrok łączny - Kraków: Krajowa Szkoła Sądownictwa i Prokuratury., 2017 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

838 6997/KS
Wybrane uregulowania ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii. - Warszawa: Wydawnictwo OD 

NOWA, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

839 6998/KS
Wybrane uregulowania ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii. - Warszawa: Wydawnictwo OD 

NOWA, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

840 6999/KS Zakładowy Fundusz Świadczeń Socjalnych. - Warszawa: HR Services Monika Cieślak, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

841 7000/KS
System Prawa Karnego Procesowego - Zasady Procesu Karnego Tom III cz.1 / Paweł 

Wiliński, III. - Warszawa: Lexis Nexis, 2014
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł



842 7001/KS
System Prawa Karnego Procesowego - Zasady Procesu Karnego  Tom III  cz.2 / Paweł 

Wiliński. - Warszawa: Lexis Nexis, 2014
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

843 7002/KS
System Prawa Karnego Procesowego - Sądy i inne organy postępowania karnego. Tom V / 

Zbigniew Kwiatkowski. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2015
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

844 7003/KS
Poręczenie Majątkowe w Polskim Procesie Karnym - Monografie / Piotr Karlik. - Warszawa: 

Wolters Kluwer, 2016
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

845 7004/KS Metodyka Pracy Prokuratora w Sprawach karnych. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2017 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

846 7005/KS Metodyka Pracy Prokuratora w Sprawach Karnych. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2017 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

847 7006/KS
System Prawa Karnego Procesowego - Koszty Prawa w Sprawach Karnych Tom VIII. - 

Warszawa: Wolters Kluwer, 2018
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

848 7007/KS
Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/ wydanie specjalne. - Warszawa: Prokuratura 

Krajowa, 2018
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

849 7009/KS Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

850 7010/KS Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

851 7011/KS Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

852 7012/KS Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

853 7015/KS Prokuratura  i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

854 7018/KS Prokuratura i Prawo. - 1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2018 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

855 7019/KS
Skutek czynu zabronionego  w polskim prawie karnym / Joanna Piórkowska -Flieger. - Lublin: 

Wydawnictwo Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej, 2019
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

856 7020/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

857 7022/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

858 7023/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

859 7024/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

860 7025/KS Prokuratura i Prawo 1-13 - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

861 7027/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

862 7028/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

863 7031/KS Prokuratura i Prawo 1-13. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

864 7032/KS
Przestępstwa narkotykowe i dopalacze / Wojciech Górowski/. - wydanie I. - Kraków: Krakowski 

Instytut Prawa Karnego Fundacja, 2019. - oprawa mięka
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

865 7033/KS
Odpowiedzialność karna za czyny popełnione za granicą - Zając Dominik. - wydanie I. - 

Kraków: Wolters Kluwer, 2017
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

866 7034/KS
Wykonanie, Niewykonanie i Nienależyte Wykonanie Zobowiązania Podatkowego. - Warszawa: 

Wolters Kluwer, 2018
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

867 7035/KS Pracownicze Plany Kapitałowe Komentarze Praktyczne. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2019 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

868 7036/KS Ochrona danych osobowych w warunkach pracy zdalnej. - Warszawa: Wolters Kluwer, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
2,00 zł

869 7037/KS
Administrator i Inspektor Ochrony Danych Osobowych. - pozycja prawna. - Warszawa: Wolters 

Kluwer, 2019
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
5,00 zł

870 7038/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

871 7040/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

872 7041/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

873 7042/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

874 7043/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

875 7045/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

876 7046/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł



877 7048/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Krajowa, 2020 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

878 7050/KS
Komentarz do planu kont dla jednostek budżetowych. - Gdańsk: ODDK Spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością Spółka komadytowa, 2021 wydanie XX
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

879 7051/KS
Rachunkowość sektora budżetowego z elementem analizy finansowej. - Gdańsk: ODDK 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialności Spółka komadytowa, 2020
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

880 7052/KS
Prawo o prokuraturze. Regulamin wewnętrznego urzędowania powszechnych jednostek 

organizacyjnych prokuratury. - Warszawa: C.H. Beck, 2021
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

881 7053/KS
Prawo o prokuraturze. Regulamin wewnętrznego urzędowania powszechnych jednostek 

organizacyjnych prokuratury. - Warszawa: C.H. Beck, 2021
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

882 7054/KS
Prawo o prokuraturze. Regulamin wewnętrznego urzędowania powszechnych jednostek 

organizacyjnych prokuratury. - Warszawa: C.H. Beck, 2021
szt. 1

utrata aktualności, 

stan dobry
10,00 zł

883 7055/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2021 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł

884 7056/KS Prokuratura i Prawo. - Warszawa: Prokuratura Generalna, 2022 szt. 1
utrata aktualności, 

stan dobry
1,00 zł


